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پذیر بازار مسکن پذیر بازار مسکن اثر  اثر
 از ثبات سیاسی و اقتصادی  از ثبات سیاسی و اقتصادی 

رئیس انجمن صنعت ساختمان مطرح کرد؛

ادامه در صفحه 2

 مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با تأکید بر 
اینکه برخورداری از منابع غنی انرژی به معنای مصرف 
منابع  هوشمندانه  مدیریت  با  گفت:  نیست،  بی رویه 
می توان افزون بر حفظ تولید، از ظرفیت های موجود به 

بهترین شکل استفاده کرد. به گزارش اتحاد ملت، حسن 
عباس زاده در آیین پایانی پویش »نبض انرژی« در حمایت 
از طرح های محیط زیستی، آزادکردن مادران زندانی و 
اهدای جوایز یک میلیاردی بیان کرد: مردم ایران در ...

معاون وزیر نفت تأکید کرد؛

 استفاده از ظرفیت های موجود با مدیریت صحیح مصرف

شرح در صفحه ۳

معاون وزیر اقتصاد خبر داد:  

منابع تأمین  و  بودجه  بازنگری    
معیشتی حمایت های  برای   

 معاون سیاست گذاری و راهبری اقتصادی وزیر امور اقتصادی و دارایی از برنامه ریزی 
برای اصلاح کالابرگ با تمرکز بر اقشار نیازمند خبر داد و گفت: دستگاه های اقتصادی 
مکلف به برنامه ریزی برای اصلاح عدد کالابرگ و یارانه به ویژه برای اقشار هدف 

هستند. مرتضی زمانیان اظهار داشت: مسائل مربوط به اقتصاد و معیشت مردم به صورت 
شبانه روزی دنبال می شود تا جریان کالا و خدمات در کشور با وجود محاصره ها و 

تحریم های شدید، ادامه یابد....

 مرکز آمار ایران اعلام کرد؛

 عرضه ۳۷ هزار تن
  گوشت قرمز در کشتارگاه ها 

در اردیبهشت ماه

معاون وزیر صمت:

 تسهیلات
 ۱۰۰ هزار میلیاردی   

وسازان تصویب شد خودر

 معاون سازمان آموزش فنی و حرفه ای   خبر داد؛

آموزش بیش از ۴ هزار 
وی متخصص  در حوزه  نیر

انرژی های تجدیدپذیر
صفحه  ۴صفحه ۳صفحه  ۳

 نصیرشهر میزبان همایش »جوانی، آینده ایران«؛

ویداد فرهنگی هفته جمعیت وندان از ر  استقبال چشمگیر شهر

همزمان با هفته ملی جمعیت، همایش »جوانی، آینده ایران« با حضور گسترده شهروندان، 
خانواده ها و زوج های جوان در فرهنگسرای بهشت نصیرشهر برگزار شد و با استقبال چشمگیر 
شرکت کنندگان همراه بود؛ رویدادی فرهنگی و آموزشی که با هدف تبیین اهمیت فرزندآوری، جوانی 
جمعیت و نقش آن در آینده کشور برگزار شد و توانست فضایی مناسب برای آگاهی بخشی و 
گفت وگوی اجتماعی پیرامون یکی از مهم ترین موضوعات روز جامعه فراهم کند. محمدحسن پاک مهر 
شهردار نصیرشهر در این همایش با اشاره به اهمیت موضوع جمعیت و ضرورت توجه به آینده 
کشور اظهار کرد: فرزندآوری و جوانی جمعیت از موضوعات راهبردی برای نسل امروز و آینده به 
شمار می رود و اقتدار، پیشرفت و توسعه کشور در گرو حضور نسل جوان، توانمند و پویا است. 
وی افزود: نیروی انسانی جوان بزرگ ترین و ارزشمندترین سرمایه ایران اسلامی محسوب می شود 
و همواره مورد تأکید رهبران نظام جمهوری اسلامی از ابتدای انقلاب تاکنون بوده است. در ادامه 
این همایش از چند خانواده پرجمعیت و همچنین خانواده هایی که به تازگی صاحب فرزندان دوقلو و 
سه قلو شده بودند، تقدیر به عمل آمد که این بخش با استقبال و تشویق حاضران همراه شد. همچنین 
در این برنامه، استاد صالح قاسمی نویسنده، جامعه شناس و پژوهشگر حوزه جمعیت به عنوان 
سخنران ویژه حضور داشت و ضمن تشریح ابعاد مختلف موضوع جمعیت و پیامدهای کاهش نرخ 
فرزندآوری، به پرسش های شرکت کنندگان پاسخ داد. برپایی غرفه های فرهنگی و آموزشی با محوریت 
فرزندآوری، ارائه مشاوره خانواده، اجرای نمایش، غرفه نقاشی کودک و برنامه های متنوع فرهنگی 
از دیگر بخش های این همایش بود که با همکاری امور فرهنگی شهرداری نصیرشهر، حوزه بسیج 
حضرت زینب)س(، جمعیت هلال احمر، مراکز پیش دبستانی، شبکه بهداشت و اداره بهزیستی برگزار 
شد. برگزاری این همایش در راستای سیاست های فرهنگی و اجتماعی مدیریت شهری نصیرشهر برای 
ارتقای آگاهی عمومی، حمایت از نهاد خانواده و ترویج فرهنگ فرزندآوری انجام شد و با استقبال 

کم نظیر شهروندان، به یکی از برنامه های شاخص هفته ملی جمعیت در این شهر تبدیل شد.

  گره چندساله پارکینگ آرامستان نصیرشهر باز می شود؛ آغاز طرح توسعه بهشت امام جعفر صادق)ع(
طرح توسعه پارکینگ آرامستان بهشت امام جعفر صادق)ع( نصیرشهر با هدف افزایش رفاه شهروندان، کاهش مشکلات 
ترافیکی و ساماندهی تردد خودروها آغاز شد؛ پروژه ای که از مطالبات چندین ساله شهروندان به شمار می رفت و اکنون با 
برنامه ریزی مدیریت شهری وارد مرحله اجرایی شده است. حسین سرابیان مدیر واحد عمران شهرداری نصیرشهر با اعلام 
آغاز این طرح اظهار کرد: با توجه به افزایش مراجعات شهروندان به آرامستان به ویژه در ایام برگزاری مراسم خاکسپاری و 
همچنین حضور گسترده خانواده ها در پنجشنبه شب ها، کمبود فضای پارک خودرو به یکی از چالش های اصلی این مجموعه 
تبدیل شده بود که در همین راستا طرح توسعه پارکینگ در دستور کار شهرداری قرار گرفت. وی افزود: در اجرای این پروژه 
تلاش شده است ضمن افزایش ظرفیت پارکینگ، دسترسی آسان تر و مناسب تر برای شهروندان فراهم شود تا مراجعه کنندگان 
بتوانند بدون دغدغه و با سهولت بیشتری از خدمات این مجموعه بهره مند شوند. مدیر واحد عمران شهرداری نصیرشهر با اشاره 
به اهمیت این طرح در کاهش مشکلات ترافیکی پیرامون آرامستان خاطرنشان کرد: توسعه پارکینگ بهشت امام جعفر 
صادق)ع( علاوه بر تأمین فضای مناسب برای توقف خودروها، نقش مهمی در کاهش بار ترافیکی بلوار شهدای جنگلبانی و 
بهبود نظم ترافیکی این محدوده خواهد داشت. وی تصریح کرد: این پروژه با سرعت در حال اجراست و پس از تکمیل، بخش 
مهمی از مشکلات و دغدغه های شهروندان در این حوزه برطرف خواهد شد. توسعه زیرساخت های خدماتی و رفاهی در اماکن 
عمومی و پاسخگویی به مطالبات مردمی از جمله اولویت های مدیریت شهری نصیرشهر است و اجرای طرح توسعه پارکینگ 
آرامستان نیز در همین راستا انجام می شود تا شرایط مناسب تری برای حضور و تردد شهروندان در این مجموعه فراهم شود. با 
بهره برداری از این پروژه، یکی از مطالبات دیرینه شهروندان نصیرشهر محقق شده و گام دیگری در مسیر ارتقای خدمات شهری 

و افزایش رضایتمندی عمومی برداشته خواهد شد.

دوربرگردان وهن آباد در آستانه اجرا؛ هم افزایی دستگاه ها برای رفع یکی از گره های ترافیکی منطقه
نشست هماهنگی بین بخشی اجرای پروژه دوربرگردان جاده وهن آباد با حضور مسئولان اجرایی و خدماتی شهرستان 
رباط کریم برگزار شد تا مقدمات آغاز یکی از پروژه های مهم ترافیکی منطقه فراهم شود؛ پروژه ای که با هدف بهبود جریان 
عبور و مرور، افزایش ایمنی تردد و کاهش بار ترافیکی این محور در دستور کار قرار گرفته است. این نشست به ریاست رضا 
آقاعلیخانی فرماندار شهرستان رباط‌کریم و با حضور محمدحسن پاک مهر شهردار نصیرشهر، رئیس شرکت خدماتی شهرک 
صنعتی نصیرآباد و نمایندگان دستگاه های اجرایی و خدماتی مرتبط برگزار شد و طی آن ابعاد مختلف اجرایی، فنی و عمرانی 
پروژه مورد بررسی قرار گرفت. در این جلسه ضمن تشریح روند اجرای پروژه، وظایف و تعهدات هر یک از دستگاه های 
مسئول مشخص شد تا زمینه برای آغاز عملیات اجرایی در کوتاه ترین زمان ممکن فراهم شود. فرماندار رباط کریم در این 
نشست با تأکید بر اهمیت اجرای پروژه دوربرگردان وهن آباد اظهار داشت: این طرح از جمله پروژه های اثرگذار در حوزه 
حمل ونقل و ترافیک منطقه محسوب می شود و می تواند نقش مهمی در روان سازی تردد، کاهش زمان سفر و افزایش ایمنی 
کاربران جاده ای ایفا کند. وی همچنین بر ضرورت هماهنگی کامل میان دستگاه های اجرایی و تسریع در روند آغاز عملیات 
اجرایی تأکید کرد و خواستار همکاری همه جانبه مجموعه های مرتبط برای تحقق هرچه سریع تر این پروژه شد. در ادامه 
نشست، مسائل فنی و عمرانی مرتبط با احداث دوربرگردان از جمله وضعیت موجود مسیر، الزامات اجرایی، ملاحظات ایمنی، 

عملیات خاکی، لکه گیری و آسفالت محور به صورت کارشناسی مورد بررسی قرار گرفت و راهکارهای لازم برای رفع موانع 
احتمالی ارائه شد. اجرای این پروژه علاوه بر افزایش ایمنی تردد در محور وهن آباد، می تواند نقش مؤثری در کاهش ترافیک 
منطقه، تسهیل دسترسی شهروندان و بهبود زیرساخت های حمل ونقل ایفا کند و از این رو به عنوان یکی از طرح های مهم عمرانی 

و ترافیکی شهرستان مورد توجه مسئولان قرار گرفته است.

نصیرشهر در مسیر جهش ورزشی؛ وزارت ورزش بر افزایش سرانه های ورزشی تأکید کرد
نشست هم اندیشی توسعه زیرساخت ها و سرانه های ورزشی نصیرشهر با حضور مسئولان وزارت ورزش و جوانان 
و مدیریت شهری برگزار شد و در آن بر ضرورت گسترش امکانات ورزشی و حمایت از ظرفیت های موجود این شهر 
تأکید شد. در این نشست محمدحسن پاک مهر شهردار نصیرشهر با تشریح اقدامات انجام شده در حوزه ورزش اظهار 
کرد: مدیریت شهری طی سال های اخیر توجه ویژه ای به توسعه زیرساخت های ورزشی داشته و با اجرای پروژه های 
مختلف، زمینه مناسبی برای فعالیت رشته های متنوع ورزشی در سطح شهر فراهم شده است. وی افزود: توسعه فضاهای 
افزایش نشاط اجتماعی، شناسایی استعدادهای ورزشی و  ارتقای سلامت عمومی، نقش مهمی در  بر  ورزشی علاوه 
غنی سازی اوقات فراغت جوانان و نوجوانان ایفا می کند و از این رو سرمایه گذاری در این حوزه از اولویت های مدیریت 
شهری به شمار می رود. در ادامه این نشست سید غنی نظری معاون حقوقی، امور مجلس و استان های وزارت ورزش 
و جوانان ضمن قدردانی از اقدامات شهرداری نصیرشهر در حمایت از ورزش و توسعه زیرساخت های ورزشی، بر 
ضرورت افزایش سرانه های ورزشی این شهر تأکید کرد و از حمایت وزارت ورزش و جوانان برای تحقق این هدف 
خبر داد. وی با اشاره به ظرفیت های موجود در نصیرشهر اظهار داشت: توسعه فضاهای ورزشی و افزایش امکانات مورد 
نیاز ورزشکاران می تواند زمینه رشد و شکوفایی استعدادهای جوانان را فراهم کرده و نقش مؤثری در ارتقای سطح 
ورزش منطقه داشته باشد. گفتنی است شهرداری نصیرشهر طی سال های اخیر با احداث سالن های ورزشی، زمین های 
از  افزایش سرانه ورزشی شهر برداشته و توانسته بخشی  چمن، استخر و زمین فوتبال ساحلی گام های مؤثری در 
نیازهای ورزشی شهروندان را تأمین کند. استمرار این روند و حمایت های وزارت ورزش و جوانان می تواند زمینه ساز 
جهشی تازه در توسعه ورزش همگانی و قهرمانی در نصیرشهر باشد و فرصت های بیشتری را برای حضور جوانان در 

عرصه های مختلف ورزشی فراهم سازد.

نبض نصیرشهر در دستان مردم؛ وقتی شهروندان معماران پویایی شهری می شوند
مدیر روابط عمومی و امور فرهنگی ورزشی شهرداری نصیرشهر عنوان کرد:در دنیای امروز، نصیرشهر تنها مجموعه ای 
از خیابان ها و ساختمان ها نیست؛ بلکه اکوسیستمی زنده‌ است که »مردم« قلب تپنده آن هستند و پویایی واقعی، فقط 
آسفالت های نو و یا اجرای پروژه های عمرانی نمی باشد بلکه از مشارکت فعال، خلاقیت و حس تعلق شهروندان به وجود 

می آید.
با اصلاح فرایند اجرای برنامه ها در افزایش مشارکت مردم، کیفیت زندگی به طور چشمگیری بهبود یافت. مردم با 
مشارکت در ایده و اجرای جشنواره ها، برپایی غرفه های فرهنگی و ایجاد گروه های داوطلبانه، به شهر جان بخشیدند. این 
فعالیت ها نه تنها هویت فرهنگی شهر را تقویت می نماید بلکه وقتی مردم احساس کنند مالک شهر هستند به طور طبیعی 

از آن بهتر مراقبت می کنند.
با وجود پیشرفت ها و توسعه شهر، هنوز چالش هایی هر چند کم در تامین فضاهای مشارکتی وجود دارد. اما با استفاده از راه 
های ارتباطی نوین مردم با شهرداری نصیرشهراز جمله سکوهای مجازی، سامانه پیامکی بعنوان کانال های ارتباطی شفاف بین 

شهرداری و مردم، این فاصله پر شده است که به سرانجام خوبی در مشارکت های همشهریان نصیرشهر رسید.
باید گفت پویایی شهر، هدیه ای است که مردم به شهر هدیه می دهند. هر شهروند، یک معمار کوچک است که با ایده ها 
و اقدامات روزمره اش، شهر را به مکانی زیباتر، امن تر و شادتر تبدیل می کند. بیایید با هم، شهرهایی بسازیم که در آن ها هر 

کس احساس کند، خانه اش است.

نوای شعر و ولایت در نصیرشهر طنین انداز شد؛ برگزاری باشکوه نخستین عصر شعر غدیر
همزمان با دهه مبارک امامت و ولایت، نخستین عصر شعر غدیر با حضور شاعران برجسته و استقبال چشمگیر 
شهروندان در فرهنگسرای بهشت نصیرشهر برگزار شد و جلوه ای زیبا از پیوند هنر، ادب و فرهنگ اهل بیت)ع( را به نمایش 
گذاشت. این رویداد فرهنگی و ادبی با مشارکت شهرداری نصیرشهر و اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رباط کریم 
برگزار شد و علاقه مندان به شعر و ادب فارسی در فضایی معنوی و صمیمی گرد هم آمدند تا ارادت خود را به ساحت 
امیرالمؤمنین حضرت علی)ع( از دریچه شعر و هنر ابراز کنند. مهدی انصاری مدیر امور فرهنگی شهرداری نصیرشهر با اشاره 
به استقبال گسترده شهروندان از این برنامه اظهار کرد: برگزاری نخستین عصر شعر غدیر در شهر ولایی و فرهنگ دوست 
نصیرشهر نشان داد که مردم این شهر همواره از برنامه های فرهنگی و هنری استقبال می کنند و ظرفیت های ارزشمندی در حوزه 
شعر و ادب در منطقه وجود دارد. وی افزود: حضور شاعران مطرح و شناخته شده کشوری در این محفل ادبی، بر کیفیت و غنای 
برنامه افزود و فضایی ارزشمند برای تبادل اندیشه و ارائه آثار ادبی با محوریت فرهنگ علوی فراهم کرد. مدیر امور فرهنگی 
شهرداری نصیرشهر با تأکید بر جایگاه شعر آیینی در ترویج معارف اسلامی خاطرنشان کرد: اشعاری که از دل و جان شاعران 
در وصف اهل بیت)ع( و به ویژه امیرالمؤمنین حضرت علی)ع( سروده می شود، از تأثیرگذاری و عمق معنایی ویژه ای برخوردار 
است و می تواند نقش مهمی در انتقال مفاهیم دینی و فرهنگی به نسل های مختلف ایفا کند. در این آیین فرهنگی، شاعران حاضر 
بخشی از سروده های خود را در مدح و منقبت مولای متقیان حضرت علی)ع( قرائت کردند که با استقبال و تحسین حاضران 
همراه شد. برگزاری چنین برنامه هایی در نصیرشهر بیانگر توجه مدیریت شهری به توسعه فعالیت های فرهنگی و هنری و 
ایجاد بستر مناسب برای حضور و مشارکت هنرمندان و فرهیختگان است و می تواند زمینه ساز برگزاری رویدادهای مشابه و 

تقویت جایگاه فرهنگی این شهر در آینده باشد. 



روزنامه صبح ایراندوشنبه ۲۵ خرداد 1405  ۲۹ ذی الحجه 1447  ۱۵ ژوئن   2026  شماره: ۲۲۱۴ انرژی22

برگ سبز مربوط به کمپرسی بنز به مدل ۱۳۹۳به پلاک ۳۵ع۹۶۴ ایران ۸۳به رنگ نارنجی 
روغنی به شماره موتور۳۳۵۹۲۴۱۰۱۲۳۷۵۳ به شماره تنه NAB374333EA611926 به نام 

صاحب سند مسعود قنبری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است کد ۱۲۴(

 سند کمپانی خودرو سواری پژو parstu5A مدل 99 به شماره موتور 134B0011081 و به شماره 
شاسی NAAN51FE8LH400287 به شماره پلاک ۴۹۸ه۲۴ ایران ۵۵ به مالکیت مهدی عبدی 

مفقود و فاقد اعتبار میباشد کد 125(

مدرک گواهینامه موقت اینجانب محمد عربی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 45830 صادره از تهران 
در مقطع کارشناسی رشته علوم اقتصادی - اقتصاد صنعتی صادره از واحد دانشگاهی تهران مرکزی با 
شماره 19845 و تاریخ 1392/02/07 مفقود گردیده است . از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی به نشانی تهران سوهانک -بلوار ارتش -میدان قائم- خیابان 

خندان - خیابان سلماس تحویل نماید . نوبت او ل)کد126(

اصل برگ سبز خودرو FMC511 مدل 1403 به رنگ سفيد به شماره انتظامی 38د158-ايران38 
نام  به   N20AB2A21RF001708 شاسی  شماره  و   JL473QFR3CT503107 موتور  شماره 

مجتبي ربي مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 127(

برگه ی حک شاسی و فاکتور هولوگرام دار تعویض اتاق مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله 
نقلیه : پراید ۱۴۱ سایپا بنزینی ,رنگ خودرو : سفید ,مدل وسیله نقلیه : ۱۳۸۸ ,شماره پلاک : ۱۶ ه ۶۵۶ 
ایران ۵۶ ,شماره شاسی : S1482288308947 ,شماره موتور : 3218596 ,نام صاحب سند : محمد 

یزدان پناه پشتیری مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 128(

شاسی  شماره  به  ۷۸۶ن۵۴  ایران۴۰  پلاک  شماره  به   ۱۳۹۹ مدل  سفید   ۲۰۶ خودرو  کارت 
NAAP04EE4LJ184287 به شماره موتور 182A0129432 مفقود شده است. کد 129(

کارت دانشجویی اینجانب علیرضا فضلی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 130(

 اصل کارت خودرو پژو روآ مدل 1386 به رنگ نوک مدادی متالیک به شماره پلاک ایران 33-787 ل 97 
شماره موتور 11686005482 شماره شاسی 61324020 به نام علیرضا مرادی فرزند رضا مفقود شده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 131(

۱عدد برگه سبز و برگه کمپانی موتورسیکلت لاکی 185 بنام سید فرزاد افجه بش به شماره پلاک 
15242137 گم شده . کد 132(

 , LUCKY برگ سبز و سند کمپانی مربوط به نوع وسیله نقلیه : موتور سیکلت , نام وسیله نقلیه : لاکی
رنگ موتورسیکلت : مشکی , مدل موتورسیکلت : 1403 , شماره پلاک : 15242137 , شماره موتور : 
0185NCT121328 , شماره تنه : NCT23K496RMA06465 , نام مالک : سید فرزاد افجه بش 

مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 132(

سند مالکیت خودرو ) برگ سبز خودرو ( ۲۰۷ سفید مدل ۱۴۰۳ به شماره پلاک ۳۸ایران ۴۳۹ د ۴۶ 
به شماره شاسی NAAR03HFFRDD35782 و به شماره موتور 172B0202116 اینجانب پویا 
فرهادی راد به کد ملی ۴۸۹۰۱۵۱۳۰۳ در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از اعتبار ساقط 

میباشد. کد 133(

با کد ملی 2790397155 شماره شناسنامه 2790397155  پناه  کارت ماشین خودرو ژیلا علی 
فرزند حسین خودرو سمند رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک 37 ایران 451 م ۹1 شماره 
شاسی NAACJ1JE8JF418078 شماره موتور 147H0396920 به نام ژیلا علی پناه در تاریخ 

1405/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 134(

کارت خودروی مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : کوییک ,رنگ خودرو : سفید 
قرمز ,مدل وسیله نقلیه : ۴۰۰ ,شماره پلاک : ۳۸ج۸۶۷ایران۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد کد 135(

کارت ملی بنده، سید سهراب میرعمادی، به شماره ملی 0453602339 مفقود شده است کد 136(

برگ سبز و سند کمپانی مربوط به نوع وسیله نقلیه : خودرو سواری استیشن ,نام وسیله نقلیه : کیا کارنز 
,رنگ خودرو : قرمز گوجه ای متالیک ,مدل وسیله نقلیه : 2010 ,شماره پلاک : ایران11 .699ن87 
,شماره شاسی : KNAHH811BA72847231 ,شماره موتور : G4KA9H358189 ,نام صاحب 

سند : لادن طهرانی مقدم مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 137(

سند کمپانی و سند فروش و کارت خودرو مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : پژو۴۰۵ 
,رنگ خودرو : نوک مدادی ,مدل وسیله نقلیه : ۱۳۹۸ ,شماره پلاک : ۴۴ایران۲۷۷س۵۹ ,شماره شاسی : 
NAAMO1CE9JK361093 ,شماره موتور : 1241238931 ,نام صاحب سند : حسین فروغ افکن 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 138(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری شخصی ,نام وسیله نقلیه : سمند سورن پلاس ,رنگ 
 : شاسی  ,شماره   ۱۲ ایران  ۸۵ه۵۴۸   : پلاک  ,شماره   ۱۴۰۲  : نقلیه  وسیله  ,مدل  سفید   : خودرو 
NAACF1C1FPFB12387 ,شماره موتور : 147H0778187 ,نام صاحب سند : هاشم شیرازیان 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 139(

,رنگ خودرو  : هوندا سيوكي  نقلیه  ,نام وسیله  : سوارو  نقلیه  نوع وسیله  به  مربوط  کارت خودروی 
 : ايران ١٠ ,شماره شاسی  نقلیه : ١٩٩٤ ,شماره پلاک : ٨٤ل٣٤٥  ابى سير متالكي ,مدل وسیله   :
مفقود  نورى  آرمين   : سند  ,نام صاحب   2200797 : موتور  ,شماره   JHMEG43200S203064

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 140(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سمند سورن ,نام وسیله نقلیه : سمند ,رنگ خودرو : سفید ,مدل 
 NAACF1C1FTFP21633 : وسیله نقلیه : 1405 ,شماره پلاک : 97 - 534 ق 96 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 147H0951874 ,نام صاحب سند : خاور علیزاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد کد 141(

موتور  شماره  به   125cB8730092 تنه  شماره  به  سیکلت  موتور  مدارک 
میشود  درخواست  یابنده  از  پلاک12394774گمشده  شماره  156FM...271691354به 

درصورت پیدا کرد به این شماره تماس حاصل فرمایید 09904732942 کد142(

سند مالکیت و کارت موتورسیکلت و سند کمپانی و برگ سبز مربوط به   نوع وسیله نقلیه : هوندا , نام 
وسیله نقلیه : پرواز , رنگ موتورسیکلت : مشگی , مدل موتورسیکلت : 87 , شماره پلاک : 12394774 
, شماره موتور : ۷۱۶۹۱۳۵۴ , شماره تنه : ۸۷۳۰۰۹۲ , نام مالک : علیرضا قزوینی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد کد 142(

برگ سبز موتور بهران cdi 125 به مدل 1386 به پلاک 766-44241.به رنگ مشکی به به شماره 
موتور36024194… و به شماره شاسی NB3***125B 8615998 به مالکیت علیرضا مقدم کنار 

گوشه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.کد 143(

سند مالکیت و سند کمپانی و برگ سبز خودرو مربوط به   نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : 
سمند ,رنگ خودرو : سفید ,مدل وسیله نقلیه : ۱۳۸۷ ,شماره پلاک : ۱۰ ایران۵۵۸ص۸۶ ,شماره شاسی : 
NAAC91CC18F152193 ,شماره موتور : 12487024606 ,نام صاحب سند : مژگان ختنی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.کد 144(

کارت خودرو بنام اسماعیل نصرتی با کد ملی 38006271۷۵ گم شد هم و فاقد اعتبار می باشدکد 145(

کارت خودروی مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : پراید جی ال ایکس ای ,رنگ 
ایران 38 ,شماره شاسی :  نقلیه : 89 ,شماره پلاک : 54ل318  خودرو : سفید روغنی ,مدل وسیله 
S1412289676060 ,شماره موتور : 3791666 ,نام صاحب سند : اسماعیل نصرتی مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد کد 145(

کلیه مدارک)سند کمپانی ، برگ سبز و ...( تراکتور فرگوسن قرمز رنگ مدل 1376 با شماره موتور 
LFW1815F و شماره شاسی 69856 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کد 146(

نائینی به کد ملی ۰۰۶۷۷۵۴۲۶۰و شماره شناسنامه ۱۲فرزندحبیب  کارت خودروحسین شیخیان 
شاسی  شماره  با   ۴۰ ایران  ۸۵ل۷۲۲  پلاک  شماره  ۲۰۲۴به  مدل  ۵مشکی  جی  ام  خودرو 
LSJA36E94RZ212297 وشماره موتور 15S4C1GGR418006۷ نام حسین شیخیان نائینی 

در تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط است . کد 147(

پلاک خودرو و کارت خودروی مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : دنا ,رنگ خودرو 
 : شاسی  ,شماره   ۴۰ ایران  : ۳۲ب۸۹۹  پلاک  ,شماره   1398 : نقلیه  وسیله  ,مدل  روغنی  سفید   :
NAAW21HUXKE189189 ,شماره موتور : 147H0456712 ,نام صاحب سند : اسمعلی ابوطالبی 

فرد مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط است . کد 148(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : ساینا ,رنگ خودرو : سفید روغنی ,مدل 
 NAS831100M5744308 : وسیله نقلیه : 1400 ,شماره پلاک : 27ن858 ایران 30 ,شماره شاسی
,شماره موتور : M15/9287850 ,نام صاحب سند : الله شکر نهادی مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط 

است . کد 149(

باسلام اینجانب امیر کریمی اسلاملو به کد ملی 2742772871 فرزند نادر به استحضار میرساند نسبت 
به مفقودی برگ سبز اقدام می نمایم کد 151(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : موتر سیکلت , نام وسیله نقلیه : لیفان , رنگ موتورسیکلت : مشکی 
 0125NC5091719 : مدل موتورسیکلت : 1403 , شماره پلاک : 84143 ایران864 , شماره موتور ,
, شماره تنه : NC5AALKDERAF04784 , نام مالک : نازنین زهرا داودی سمیرمی مفقودگردیده 

وازدرجه اعتبارساقط است کد 152(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : ماشین ,نام وسیله نقلیه : پژو پارس ,رنگ خودرو : سفید ,مدل 
 NNAN01CAXDH909546 : وسیله نقلیه : 92 ,شماره پلاک : 25 252 د 75 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 124K0318081 ,نام صاحب سند : میر حیدر موسوی ترکمانی مفقودگردیده وازدرجه 

اعتبارساقط است کد 153(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : پژو207 ,رنگ خودرو : سفید ,مدل وسیله 
 NAAR73H5FTDP26461 : نقلیه : 1405 ,شماره پلاک : 58ص449-ایران93 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 188B0086533 ,نام صاحب سند : علیرضا شعبانی باباعربی مفقودگردیده وازدرجه 

اعتبارساقط است کد 154(

ملی0016570529  با کد  بانکی  های  وکارت  رانندگی  ملی،گواهینامه  شناسایی  کارت  برگه  یک 
شماره شناسنامه0016570529فرزند علی محمددر تاریخ1405/03/23 مفقود گردیده و هرگونه 
سواستفاده از مدارک فوق غیرقانونی میباشد از یابنده تقاضا می شود اصل مدارک به ادرس تهران سبلان 

شمالی کوچه جوادیان پلاک14 واحد 1 ارسال گردد.کد 155(

کارت دانشجویی اینجانب مهدی نسبی زاده به شماره دانشجویی 4011303073، صادره از دانشگاه علم 
و فرهنگ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. از یابنده تقاضا می شود با شماره 09196975104 

تماس حاصل نماید.کد 156(

,رنگ خودرو  تيگو ٨ پرو پرميوم   : نقلیه  ,نام وسیله  : سواري  نقلیه  نوع وسیله  به  برگ سبز مربوط 
 : شاسی  ,شماره   ٥٠ ايران  ٤٩٦ص٩٥   : پلاک  ,شماره   ١٤٠١  : نقلیه  وسیله  ,مدل  مشيك   :
مفقودگردیده   MVMF4J16AHP010953  : موتور  ,شماره   NATVBAGT6N1007565

وازدرجه اعتبارساقط است کد 157(

بدین وسیله اعلام می گردد سند و فاکتور فروش خودروی هیوندای I20-AT مدل ۱۳۹۷ سفیدرنگ 
شاسی  شماره  و   G4LCJZ174060 موتور  شماره  به   ،  18 / ایران 84-667ط  پلاک  شماره  به 
NAKHGH226JB106780 متعلق به مه زاد نیک حالت جهرمی با کد ملی ۲۴۷۱۰۴۲۱۸۱، فرزند 
ناصر که در رهن شرکت کرمان موتور می باشد، مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. از یابنده 

تقاضا می شود مراتب را به صاحب سند اطلاع دهد.کد 158(

کارت تردد کانون وکلای دادگستری اینجانب پارمیداسادات زاهدی در تاریخ 1404/11/01 
مفقود گردیده است کد 160(

سند کمپانی و برگه سبز مربوط به کامیونت نیسان آبی مدل ۹۷به پلاک ایران ۲۱ ۹۴۲ی۳۱ بنام عباس 
ایزانلو مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط شده کد 161(

 Z24NlB برگ سبز و سند کمپانی مربوط به نوع وسیله نقلیه : کامیونت ,نام وسیله نقلیه : زامیاد تیپ
,رنگ خودرو : آبی ,مدل وسیله نقلیه : 1397 ,شماره پلاک : ایران ۲۱. ۹۴۲ی۳۱ ,شماره شاسی : 
NAZPL140BJ0513036 ,شماره موتور : Z24 777973Z ,نام صاحب سند : عباس ایزانلو مفقود 

شده و از درجه اعتبار ساقط شده کد 161(

کارت خودرو پژو 206 هاچ بک مدل 1397 به شماره پلاک ایران 99- 161 م 32 و شماره شاسی 
NAAP13FE8JJ687829 و شماره موتور 172B0047761 به نام امیر بلقمی مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار است.کد 162(

برگه سبز موتور سیکلت با شماره پلاک 84632 321 به نام خانم فاطمه محمدی شیزنی به شماره ملی 
0749388447 به شماره موتور 6330386 و شماره تنه 8234552 مفقود شده است کد 163(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : موتور سیکلت , نام وسیله نقلیه : هرمز , رنگ موتورسیکلت : آبی 
, مدل موتورسیکلت : 1382 , شماره پلاک : 321-84632 , شماره موتور : 6330386 , شماره تنه : 

8234552 , نام مالک : فاطمه محمدی شیزنی مفقود گردیده و فاقد اعتبار است کد 163(

برگ سبز مربوط به خودرو وانت دو کابین تویوتا هایلوکس cc ۲۷۰۰ به مدل ۲۰۱۰ به رنگ سفید 
روغنی به شماره موتور 2TR6768542 و شماره شاسی MR0FX22GXA1028302 به نام مالک؛ 

مهنوش فولادی مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می باشدکد 164(

بدینوسیله اعلام می گردد برگ سبز موتور مدل 1393 به شماره پلاک 697-89822 به نام زهرا 
رحیمی به شماره موتور 0125N2N310347 به شاسی IRADN931396313913 به تیپ 125 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است کد 165(

اعلام مفقودی برگ سبز و سند کمپانی سواری ای ایکس ۳۵ مدل ۲۰۱۱ متعلق به علی سلطانیکد 166(

سند مالکیت و سند کمپانی و برگ سبز خودرو مربوط به   نوع وسیله نقلیه : سواری شخصی ,نام وسیله 
نقلیه : توسان ,رنگ خودرو : مشکی ,مدل وسیله نقلیه : ۲۰۱۱ ,شماره پلاک : ۲۶د۳۲۸ ایران۹۹ ,نام 

صاحب سند : علی سلطانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است کد 166(

یک عدد کارت موتور CLICK به نام سجاد آقا حسنی ثمرین به شماره پلاک 146-34786 مفقود 
گردیده است .کد 167(

کارت موتورسیکلت مربوط به نوع وسیله نقلیه : موتور سیکلت , نام وسیله نقلیه : honda , رنگ 
موتورسیکلت : آبی فیروزه ای , مدل موتورسیکلت : click up , شماره پلاک : 146-34786 , شماره 
موتور : 0149NCV251143 , شماره تنه : NCVRLAGFLN1829768 , نام مالک : سجاد آقا 

حسنی ثمرین مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است کد 167(

شاسی  شماره  و   93 ایران  13و388  پلاک  شماره  با  بصیرت  ناهید  نام  به  سبز  برگ  مفقودی 
S1412281891664 و شماره وی آی ان IRPC821V102891664 ک 168(

 برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : پراید ,رنگ خودرو : شیری-روغنی ,مدل 
وسیله نقلیه : 1382 ,شماره پلاک : 13و388ایران 93 ,شماره شاسی : S1412281891664 ,شماره 
موتور : 00425335 ,نام صاحب سند : ناهید بصیرت مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است کد 168(

برگ سبز خودرو رانا بنام کاوه رمضانی مدل 95 ال ایکس سفید مفقود شده است از یابنده تقاضا میشود 
با شماره 09120973525 تماس بگیرد یا به اولین اداره پست تحویل نماید کد 169(

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : رانا ,رنگ خودرو : سفید ,مدل وسیله 
 NAAU01FEXGT145445 : نقلیه : 1395 ,شماره پلاک : 52م991 ایران 68 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 163B028943 ,نام صاحب سند : کاوه رمضانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است کد 169(

برگ سبز خودرو سواری پراید به رنگ سفید مدل 1390 به شماره انتظامی 27 - 746 و 22 و شماره 
کدملی  به  شکوهمند  حیدر  آقای  نام  به   S1412289711325 شاسی  شماره  و  موتور 3905490 

2899925350 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد 170(

کارت هوشمند خودرو محمدامین کوهیار با کد ملی 0024724815 و شماره شناسنامه 0024724815 
فرزند علی، خودرو پژو 206 سفید مدل 1397 شماره پلاک 58ب155 ایران 50 با شماره شاسی 
NAAP13FE6JJ677686 و شماره موتور 172B0037738 به نام محمدامین کوهیار در تاریخ 

1404/12/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد 171(

برگ سبز و کارت خودروی مربوط به نوع وسیله نقلیه : سواری ,نام وسیله نقلیه : پراید ,رنگ خودرو : نقره 
 S1442286189631 : ای ,مدل وسیله نقلیه : 1386 ,شماره پلاک : 71و917ایران11 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 2185475 ,نام صاحب سند : آیت سمیاری  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است کد 172(

برگه سبز خودرو و کارت هوشمند خودرو و سند کمپانی خودرو مرحومه نیره نورمحمد با کدملی 
0048509515 شماره شناسنامه 1726 فرزند غلامرضا مدرک مربوط خودرو تاکسی پژو روآ رنگ زرد 
 1RFC903CPEY364522 خورشیدی با نوار شطرنجی با پلاک68 ایران 924 ت 89 شماره شاسی
به نام مرحومه نیره نورمحمد می باشد در تاریخ آذر ماه 1404 مفقود گردیده و از تاریخ 1405/03/24 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.کد 173(

اصل سند کمپانی و برگ سبز خودرو سمند مدل 1390 به رنگ خاکستری-آبی به شماره انتظامی 
 NAACN1CM5BF752001 131و95 ایران46 شماره موتور 12490014479 و شماره شاسی

به نام محمدرضا صادقی گیلده مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.کد 175(

برگ سبز و سند کمپانی مربوط  به نوع وسیله نقلیه : متور سیکلت , نام وسیله نقلیه : یاماها , رنگ 
موتورسیکلت : زرد , مدل موتورسیکلت : AR155 , شماره پلاک :  156/83289, شماره موتور : 

G3P4E145017 , شماره تنه : N3BEFAGLLR1A12899 , نام مالک : حسین لشنی زند مفقود 
شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.کد 176(

کارت خودرو پارس نوک مدادی به شماره پلاک 21و529ایران 38ک 177(

کارت خودروی مربوط به نوع وسیله نقلیه : پارس ,نام وسیله نقلیه : پارس ,رنگ خودرو : نوک مدادی ,مدل 
 NAAN01CA79K758580 : وسیله نقلیه : 1388 ,شماره پلاک : 21و529ایران38 ,شماره شاسی
,شماره موتور : 12488104723 ,نام صاحب سند : محمد میرزایی بلوچ  مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. کد 177(

برگ سبز و سند مالکیت مربوط به نوع وسیله نقلیه : موتور سیکلت , نام وسیله نقلیه : مگلی 200 , 
رنگ موتورسیکلت : مشکی , مدل موتورسیکلت : 1401 , شماره پلاک : 32739937 , شماره موتور : 
0200N3C605986 , شماره تنه : N3CMRJF00NMH02053 , نام مالک : احمد نهاردانی مفقود 

شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد 179(

گواهی پایان تحصیل کاردانی علوم آزمایشگاهی اینجانب ارغوان انصاری نژاد به کد ملی ۱۷۵۷۲۵۶۱۵۶، 
صادره از دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز به شماره الف/ب۸۳۴۵ مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط است نوبت سوم )کد180(

مورخ  الف   / ک   / پ   /  ۰۱  /  ۷۲۰۱ شماره  به  کاشانه  پارس  عمران  قراردادتعاونی  دفترچه 
۱۳۹۵/۵/۲مربوط به واحد آپارتمانی به ادرس: تهران ،شهرک خرازی ، برج  B16 ،طبقه ۲۳ ،واحد 177 

به نام خشایار قنبری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.نوبت دوم  کد 181(

»برگ سبز مربوط به موتورسیکلت بهران به مدل 1384 به پلاک ایران 116-54735 به رنگ آبی به 
شماره موتور 36015936 به شماره تنه NB5***125B8401477 به نام شرکت صنایع پمپ آبارا 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.« کد 182(

برگ سبز مربوط به موتور سیکلت رادیسون تریل CC ۲۰۰ به مدل ۱۳۸۹ به پلاک ۱۱۴-۸۲۸۲۳ به 
رنگ قرمز به شماره موتور R8900280 به شماره تنه N1Y***200R8901340 به نام صاحب سند 

محمدرضا فتاحی  مفقود گردیده و از درجه ساقط می باشد . کد183(

برگ سبز و برگ کمپانی مربوط به خودرو ام وی ام ۱۱۰ مدل ۹۷ به پلاک۶۹۲ب۹۹ ایران۲۰به رنگ 
سفید به شماره موتور MVM371FBHJ010598 به شماره شاسی NATBAPMXJ1009919 به 

نام صاحب سند امیررضاحسنیطباطبائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشدکد 184(

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب مجید مسائلی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۱۳۳۷ و کد ملی  
۱۲۸۸۱۲۰۰۲۸ صادره از  اصفهان در مقطع لیسانس رشته اعضاي مصنوعی‌ صادره از دانشگاه علوم 
پزشکی ایران  با شماره ۷۵۴۰۴۲۰۲۴ مفقود گردیده و فاقد اعتبار قانونی است. از یابنده  تقاضا می شود 
اصل مدرک را به دانشگاه علوم پزشکی ایران به نشانی بزرگراه همت جنب برج میلاد دانشگاه علوم 

پزشکی ایران رسال نماید. نوبت سوم )کد 187(

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب امید جوادی زاده تبریز فرزند جواد به شماره شناسنامه 8936 صادره از 
تهران در مقطع کارشناسی رشته مدیریت بازرگانی صادره از واحد دانشگاهی فیروزکوه با شماره سریال 
 1034324/91/01/27مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد فیروزکوه به نشانی فیروزکوه،دانشگاه آزاد اسلامی ارسال نماید. نوبت سوم )کد18(

: پراید  نقلیه  ,نام وسیله  : پراید جی تی ایکس  نقلیه  کارت خودرو و برگ سبز مربوط به نوع وسیله 
,رنگ خودرو : قرمز ,مدل وسیله نقلیه : 1386 ,شماره پلاک : 521 ه 66 ایران 20 ,شماره شاسی : 
S1412286089737 ,شماره موتور : 1945898 ,نام صاحب سند : امین طاهری جن قشلاقی  مفقود 

گردیده و از درجه ساقط می باشد کد 191(

اینجانب علی اصغر بیجاری به شماره ملی 0652864287 فرزند محمد حسین تاریخ تولد 1349/01/01 
مدارک و مستندات دستگاه چاپ روتوگراور ویندمولر هولشر سبز رنگ  )هلیو( با سریال شماره 34389 با 
قابلیت چاپ هفت رنگ ساخت کشور آلمان مدل E2570- MERKUR به سال ساخت 1986 میلادی 
را مفقود نموده ام لذا چنانچه شخص یا شرکتی در رابطه با دستگاه مذکور مدعی مالکیت یا هر شکایتی 
داشته باشد تمامی عواقب مرتبط بر آن و اعم مسئولیت مالی و حقوقی را در حال و آینده میپذیرم. کد193(

برگ سبز خودروی سواری سیستم سایپا تیپ 131SE مدل 1394به رنگ سفید -روغنی به شماره پلاک 
ایران 33 398 ن 84 و شماره موتور 5399485 و شماره شاسی NAS411100F1151110 به مالکیت 

حسین بحرینی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد. کد 194(

برگ سبز و کارت موتور سیکلت تیپ CDI 125 مدل 1389 به رنگ قرمز به شماره پلاک ایران 114 
44992 به شماره موتور NDR12505119057 و به شماره شاسی NDR125B8933996 به مالکیت 

بیژن فتحی پشتیری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.کد 195(

برگ سبز و برگ کمپانی خودروی سواری هاچ بک سیستم FAW فائو تیپ BESTUNE NAT مدل 
شاسی  شماره  به  و   TZ196XYAP2239050055 موتور  شماره  به  سفید-روغنی  رنگ  به   2024
LFP8C7PC6R1K10418 و به شماره پلاک ایران 20 835 ق 84 به مالکیت هانیه کرابی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.کد 196(

رنگ  به   1386 مدل   1500 اس  ال  تیپ  ریو  سیستم  سواری  خودروی  مالکیت(  سبز)سند  برگ 
شاسی  شماره  و  موتور 1027516  شماره  به  ج 16  ایران 44 458  پلاک  شماره  به  قرمز-متالیک 
NAS61002271128987 به مالکیت اکبر ارشداق قلعه مفقود  )سرقت(گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. کد 197(

 برگ سبز مربوط به خودرو پژو ۲۰۷ به مدل ۱۴۰۱ به پلاک ۴۸ه۹۲۱ ایران ۱۷ به رنگ سفید به شماره 
موتور 178B0085613 به شماره شاسی NAAR03FE2NJ279831 بنام صاحب سند مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

معاون وزیر نفت تأکید کرد؛

 استفاده از ظرفیت های موجود با مدیریت صحیح مصرف
صنایع  ملی  شرکت  مدیرعامل   
اینکه  بر  تأکید  با  پتروشیمی 
به  انرژی  غنی  منابع  از  برخورداری 
معنای مصرف بی رویه نیست، گفت: 
با مدیریت هوشمندانه منابع می توان 
افزون بر حفظ تولید، از ظرفیت های 
موجود به بهترین شکل استفاده کرد.
در  اتحاد ملت، حسن عباس زاده  به گزارش 
آیین پایانی پویش »نبض انرژی« در حمایت 
مادران  آزادکردن  محیط زیستی،  طرح های  از 
زندانی و اهدای جوایز یک میلیاردی بیان کرد: 
مردم ایران در این ایام بار دیگر نشان دادند که 
از درک و هوشمندی خوبی برخوردارند و هر 
زمان که منافع ملی و آرمان های کشور اقتضا 
کند، با صبر، همراهی و ایستادگی از کشور و 

نظام جمهوری اسلامی ایران حمایت می کنند.
به  واردشده  خسارت های  به  اشاره  با  وی 
برخی زیرساخت های کشور در پی تجاوز اخیر 
دشمن افزود: در کنار آسیب هایی که دشمن به 
این سرزمین وارد کرد، صنعت پتروشیمی نیز 
متحمل خساراتی شد و وظیفه همه ماست که 
با تلاش مضاعف، هرچه سریع تر این صنعت را 
به مسیر اصلی تولید بازگردانیم؛ زیرا صنعت 
پتروشیمی صنعتی است که در خدمت مردم 

قرار دارد.
 معاون وزیر نفت ادامه داد: همگان به خوبی 
از  پتروشیمی  صنعت  محصولات  که  می دانند 
آرد  کیسه  مانند  روزانه  نیازهای  ساده ترین 
نانوایی و انواع بسته بندی های پلاستیکی گرفته تا 
طیف گسترده ای از کالاهای مصرفی، در زندگی 
مردم حضور دارند و نقشی مهم در رفاه جامعه 

ایفا می کنند.
عباس زاده با تأکید بر اینکه توسعه صنعت 
پتروشیمی همواره با هدف ارتقای رفاه عمومی 
دنبال شده است، بیان کرد: طی سال های گذشته 
افزوده و  ارزش  ایجاد  افزون بر  تلاش کرده ایم 
ارزآوری برای کشور، خدمات این صنعت را در 
اختیار مردم قرار دهیم و نقشی مؤثر در تأمین 

نیازهای جامعه داشته باشیم.

در  فرهنگ سازی  اهمیت  به  اشاره  با  وی 
حوزه مدیریت مصرف انرژی گفت: بهینه سازی 
مصرف انرژی از چند سال گذشته با جدیت 
در شرکت ملی صنایع پتروشیمی دنبال شده و 
بهینه سازی  مدیریت  در  بسیاری  پیگیری های 
تا کنون  انجام شد  انرژی در شرکت  مصرف 

شاهد به ثمرنشستن این تلاش ها باشیم.
 مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با 
بیان اینکه موفقیت پویش »نبض انرژی« نتیجه 
مردم  و  دستگاه ها  همه  مشارکت  و  همراهی 
است، تصریح کرد: ضرورت حرکت به سمت 
مصرف آگاهانه انرژی از مهم ترین پیام های این 
پویش است؛ زیرا تحقق این هدف تنها از مسیر 
آموزش و افزایش آگاهی عمومی ممکن خواهد 
بود. عباس زاده با اشاره به اینکه اصلاح الگوی 
مصرف از رفتارهای ساده روزمره آغاز می شود، 
گفت: بسیاری از مصادیق اتلاف انرژی ناشی از 

برداشت های نادرست ماست.
بیان  گاز  انتقال  و  تولید  روند  درباره  وی 
کرد: استخراج گاز از اعماق دریا، انتقال آن به 
و  پالایش  فرایندهای  انجام  دریایی،  سکوهای 
سپس انتقال به شبکه سراسری، حاصل تلاش 
هزاران نفر است؛ بنابراین باید نسبت به مصرف 
هر مترمکعب‌ گاز احساس مسئولیت داشته 

باشیم.
 معاون وزیر نفت با تأکید بر اینکه پویش 
آموزش  برای  بستری  به  باید  انرژی«  »نبض 
متقابل مردم تبدیل شود، گفت: هدف این پویش 
به یکدیگر  انتقال تجربه های صحیح مصرف 
است، باید از هم بیاموزیم و روش های مصرف 

آگاهانه را در زندگی روزمره گسترش دهیم.
عباس زاده، یکی از عوامل موفقیت این پویش را 
پیوند آن با فعالیت های مردمی و مسئولیت های 
انرژی«  »نبض  بیان کرد:  دانست و  اجتماعی 
فقط برنامه ای برای کاهش مصرف انرژی نیست، 
خورده  گره  مردم  واقعی  دغدغه های  با  بلکه 
است. بخشی از منافع حاصل از صرفه جویی در 
ازجمله  خیرخواهانه،  امور  صرف  پویش  این 
تأمین ویلچر، آزادی زندانیان جرائم غیرعمد و 

سایر اقدام های حمایتی می شود و همین موضوع 
آن  در  بیشتری  انگیزه  با  مردم  سبب شده 

مشارکت کنند.
وی افزود: زمانی که مردم بدانند صرفه جویی 
آن ها می تواند به آزادی یک زندانی، کمک به 
یک خانواده یا حل بخشی از مشکلات اجتماعی 
منجر شود، مشارکت آنان نیز افزایش خواهد 
اصلی  سرمایه  و  برکت  هم افزایی،  این  یافت؛ 

پویش »نبض انرژی« است.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با 
اشاره به شرایط ویژه صنعت انرژی کشور در 
دشوارترین  از  یکی  امسال  گفت:  سال ۱۴۰۵ 
سال ها برای صنایع کشور به شمار می رود. اگر 
استمرار  نکنیم،  بهینه عمل  انرژی  در مصرف 
تولید با چالش روبه رو می شود، اما با مدیریت 
صحیح مصرف می توانیم ضمن حفظ تولید، از 
استفاده  شکل  بهترین  به  موجود  ظرفیت های 

کنیم.
مزیت های  از  یکی  اینکه  بیان  با  عباس زاده 
پویش »نبض انرژی« در سال جاری، آماده بودن 
است،  آن  اجرایی  بسترهای  و  زیرساخت ها 
ادامه داد: اگر در سال های گذشته برای ایجاد این 
زیرساخت ها تلاش می کردیم، زمان آن رسیده 

است که دامنه این پویش را گسترش دهیم و 
افراد بیشتری را به مشارکت دعوت کنیم.

در  ایران  مردم  همبستگی  به  اشاره  با  وی 
روزهای اخیر گفت: همان گونه که ملت ایران 
برابر  در  و  تاریخی  حساس  بزنگاه های  در 
تهدیدهای دشمن با وحدت و انسجام از کشور 
با  می توانند  نیز  انرژی  در حوزه  کردند،  دفاع 
فرهنگ سازی و مشارکت عمومی، الگویی موفق 

از مدیریت مصرف ارائه دهند.
معاون وزیر نفت با تأکید بر ضرورت اصلاح 
نگرش عمومی نسبت به مصرف انرژی بیان کرد: 
در طول سال ها این تصور در جامعه شکل گرفته 
دارندگان  بزرگ ترین  از  ایران  چون  که  بود 
منابع نفت و گاز جهان است، به صرفه جویی 
نیاز ندارد، درحالی که این نگاه باید اصلاح شود. 
داشتن منابع غنی به معنای مصرف بی رویه نیست، 
بلکه باید با تکیه بر فرهنگ غنی ایرانی، منابع 

ملی را هوشمندانه مدیریت کنیم.
اتلاف  اینکه کاهش  بر  تأکید  با  عباس زاده 
شود،  تبدیل  عمومی  مطالبه ای  به  باید  انرژی 
گفت: تمرکز ما بر حذف مصارف غیرضروری 
و جلوگیری از هدررفت منابع ارزشمند کشور 

است و این مسیر با جدیت ادامه خواهد یافت.

اخبار

استخراج گاز از اعماق دریا، 
انتقال آن به سکوهای دریایی، 

انجام فرایندهای پالایش 
و سپس انتقال به شبکه 

سراسری، حاصل تلاش هزاران 
نفر است؛ بنابراین باید نسبت 
به مصرف هر مترمکعب  گاز 
احساس مسئولیت داشته 

باشیم.

 مدیرعامل توانیر: 

 ۵۰۰ مگاوات بارغیرمجاز
 از شبکه برق حذف شد

مدیرعامل توانیر از شناسایی و حذف حدود ۵۰۰ مگاوات بار 
غیرمجاز از شبکه برق کشور خبر داد و افزود: در استان هایی 
مانند خوزستان، هرمزگان، سیستان و بلوچستان و لرستان 

تعداد زیادی ترانس و انشعاب غیرمجاز جمعآوری شده است.
محمد اله داد در مراسم ملی تجلیل از برق بانان با اشاره به کشف موارد متعدد 
استفاده غیرمجاز از برق، خاطر نشان کرد: در برخی بازدیدها مشاهده شده که 
با استفاده از انشعابات غیرمجاز ده ها دستگاه استخراج رمزارز فعال بوده است؛ 

تشخیص این موارد عمدتاًً توسط همین نیروهای میدانی انجام می شود.
مدیرعامل توانیر با تأکید بر تداوم مقابله با مصرف های غیرقانونی برق گفت: 
استفاده از برق یارانه ای کشاورزی برای مصارف دیگر مانند باغ ویلاها یا استخراج 
رمزارز از مصادیق مصرف غیرمجاز است و فشار قابل توجهی به شبکه وارد 

می کند.
اله داد از پرداخت پاداش به شناسایی کنندگان انشعابات غیرمجاز خبر داد و اضافه 
کرد: بر اساس دستورالعمل ابلاغی، برای گزارش و کشف تخلفات پاداش هایی بین 
۱۰ تا ۶۰ میلیون تومان در نظر گرفته شده و سامانه های مردمی نیز برای دریافت 

گزارش ها فعال هستند.
وی همچنین با اشاره به اهمیت فعالیت برق بانان و مأموران قرائت کنتور اظهار 
کرد: شبکه برق کشور گسترده ترین زیرساخت عمومی است و برق بانان به عنوان 
افراد مورد اعتماد صنعت برق به ۴۲ میلیون مشترک، ۴۲ میلیون کنتور، حدود ۶۰۰ 

هزار کیلومتر کابل سرویس و بخش مهمی از درآمد صنعت برق دسترسی دارند.
وی افزود: این نیروها علاوه بر قرائت کنتور، در بسیاری موارد به منازل مردم 
وارد می شوند و به همین دلیل رفتار و نحوه برخورد آنان نقش مهمی در شکل گیری 

نگاه عمومی نسبت به صنعت برق دارد.
به گفته اله داد، با در نظر گرفتن مراجعات دوره ای و نصب سالانه حدود یک 
میلیون انشعاب جدید، برق‌بانان در مجموع بیش از ۲۵۰ میلیون بار در سال با 

مشترکان مواجهه مستقیم دارند.
مدیرعامل توانیر با قدردانی از تلاش کارکنان حوزه مشترکان، خاطرنشان کرد: 
مأموران قرائت در واقع نقش »مأمور تشخیص« را نیز ایفا می کنند و علاوه بر 
ثبت مصرف انرژی، وضعیت کابل سرویس، پلمب کنتور، تطبیق تعرفه، مسیر 

دسترسی و حتی وجود انشعابات غیرمجاز را بررسی می کنند.
اله داد با تأکید بر نقش کلیدی برق بانان در پایداری شبکه برق کشور گفت: 
کارکنان حوزه مشترکان به عنوان »امین« ۴۲ میلیون مشترک برق، سالانه بیش 
از ۲۵۰ میلیون بار برای قرائت کنتور، نصب انشعاب و بررسی شبکه به منازل و 
محل کسب مردم مراجعه می کنند و رفتار و عملکرد آنان تصویر صنعت برق را 

در ذهن جامعه شکل می دهد.
وی با تاکید بر اهمیت ایمنی کارکنان اعلام کرد: حفظ جان نیروهای عملیاتی 
برای صنعت برق بسیار مهم است و کارکنان باید با رعایت کامل اصول ایمنی و 

استفاده از تجهیزات مناسب در مأموریت ها حضور یابند. 
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معاون وزیر اقتصاد خبر داد: 

 بازنگری بودجه و تأمین منابع برای حمایت های معیشتی
راهبری  و  سیاست‌گذاری  معاون   
اقتصادی وزیر امور اقتصادی و دارایی 
کالابرگ  اصلاح  برای  برنامه ریزی  از 
و  داد  خبر  نیازمند  اقشار  بر  تمرکز  با 
گفت: دستگاه های اقتصادی مکلف به 
برنامه ریزی برای اصلاح عدد کالابرگ و 

یارانه به ویژه برای اقشار هدف هستند.
به  داشت: مسائل مربوط  اظهار  مرتضی زمانیان 
اقتصاد و معیشت مردم به صورت شبانه روزی دنبال 
می شود تا جریان کالا و خدمات در کشور با وجود 

محاصره ها و تحریم های شدید، ادامه یابد.
وی با بیان اینکه اتفاقات اخیر فشار هزینه ای جدی 
بر تأمین کالا و خدمات وارد کرده که قابل کتمان 
نیست، افزود: بسیاری از کشورها در شرایط مشابه 
با جیره بندی و افزایش شدید قیمت مواجه شده اند، 
اما ایران الحمدلله از برخی مشکلات مانند جیره بندی 

اجتناب کرده است.
وزیر  اقتصادی  راهبری  و  سیاست گذاری  معاون 
امور اقتصادی و دارایی با تشریح برنامه های وزارت 
با  کالابرگ  اصلاح  برای  برنامه ریزی  از  اقتصاد، 
تمرکز بر اقشار نیازمند خبر داد و با اشاره به تأکید 
اقتصادی  مستقیم رئیس جمهور گفت: دستگاه های 
مکلف به برنامه ریزی برای اصلاح عدد کالابرگ و 
یارانه به ویژه برای اقشار هدف هستند که این اصلاح 
در مرحله بعد احتمالًاً با ایجاد تفاوت بین دهک ها 
خواهد بود و بسته به منابع در اختیار دولت اجرا 

می شود.
وی خاطر نشان کرد: همه مردم همچنان کالابرگ 
را دریافت می کنند و هر افزایشی ناظر به یارانه اقشار 
خاص خواهد بود که تحت تأثیر جنگ و افزایش 

قیمت ها آسیب بیشتری دیده اند.
زمانیان با اشاره به تأثیر جنگ بر درآمدهای نفتی 
و منابع کشور گفت: اولویت اصلی ما تأمین کالاهای 
انجام شده و  با موفقیت  الحمدلله  بوده که  اساسی 

مشکلی در تأمین این کالاها نداریم.
وی افزود: وزارت اقتصاد چند پیشنهاد برای کسب 
نیازهای  تا  ارائه کرده  دولت  به  بیشتر  درآمدهای 
بودجه ای از جمله کالابرگ تأمین شود و تصمیم گیری 

نهایی در هفته های آینده انجام خواهد شد.

 معاون وزیر اقتصاد حکمرانی مبتنی بر داده را از 
اولویت های این وزارتخانه برشمرد و با برشمردن 
مشکلات موجود در پایگاه های داده فعلی توضیح داد: 
اغلب داده ها ساختارنیافته، پراکنده و فاقد چارچوب 
واحد هستند. و چون استفاده نمی شوند، اعتبار خود را 

از دست می دهند.
از تبعات متصل نبودن پایگاههای  زمانیان یکی 
داده ها در کشور را تناقض در خوداظهاری بنگاه ها 
دانست و گفت: بنگاه ها برای دریافت تسهیلات خود 
را قوی نشان می دهند، برای حمایت، ضعیف؛ برای 
با نیروی کار کمتر  مالیات، کم سود و برای بیمه، 

اعلام می کنند.
زمانیان با اعلام راه اندازی سامانه صورا گفت: این 
سامانه پایگاه داده ای استاندارد و مرجع ایجاد می کند 
که داده ها با چارچوب واحد و قابل استفاده برای همه 

دستگاه ها تهیه شوند.
وی ادامه داد: بانک هایی مانند بانک ملت، صنعت 
و پست بانک در مرحله اول به این سامانه متصل 
شده اند و قرار است تمام تسهیلات از اعداد بالا به 
تدریج و سپس همه تسهیلات بر مبنای اطلاعات این 

سامانه ارائه شود.
به گفته معاون وزیر، این سامانه همزمان پایگاه 
مالیاتی را نیز پشتیبانی می‌کند و به مرور تمام بنگاه ها 

و بانک ها به آن متصل خواهند شد.
ارائه  جای  به  بنگاه ها  کرد:  تأکید  زمانیان   
زونکن های کاغذی و فایل های پراکنده، داده های خود 
را در این سامانه بارگذاری می کنند. برخی بانک ها 
داده های حسابرسی شده درخواست می کنند که این 
فرآیند نیز در همان سامانه با معرفی حسابرس انجام 

خواهد شد.
دریافت  برای  بنگاه ها  سامانه،  این  با  افزود:  وی 
تسهیلات از چندین بانک یا ضمانت، به یک پایگاه 
دقیق تری  ارزیابی  و  کرد  خواهند  مراجعه  واحد 
امر  این  که  می شود  ممکن  بنگاه ها  وضعیت  از 
تصمیم گیری در حوزه های مالیاتی، بیمه و حمایت های 

بانکی را تسهیل خواهد کرد.
این سامانه بخشی از برنامه گسترده وزارت اقتصاد 
برای پیاده سازی کامل حکمرانی مبتنی بر داده در 

اقتصاد کشور است.

اقتصاد  وزیر  اقتصادی  سیاست گذاری  معاون   
نظام  باید  گفت:  تحول  این  اهمیت  بر  تأکید  با 
تسهیلات دهی از وثیقه محور به اعتبارمحور تغییر 
تمیز  مالی  صورت های  سال   ۱۵ که  بنگاهی  کند. 
صفر،  نکول  سابقه  و  خوب  نقدی  جریان  داشته، 

اعتبارش برای بانک کافی است.
سامانه  این  حاکمیت،  برای  داد:  ادامه  وی 
نادرست  تخصیص  از  و  ایجاد  دقیق  اعتبارسنجی 
تسهیلات جلوگیری می کند و جلوی ضعف بانک ها 
و خلق پول تورم زا را می گیرد و در نتیجه به سلامت 

اقتصادی کشور کمک می کند.
برای  ا�  صرف سامانه  این  کرد:  اضافه  زمانیان 
از  بسیاری  و  نیست  ثبت شده  شرکت های 
کسب وکارهای اشخاص حقیقی که مالیات پرداخت 

می کنند نیز مشمول آن خواهند بود.
اقتصاد  وزیر  اقتصادی  سیاست گذاری  معاون   
گفت:  آسیب دیده  بنگاه های  دسته  دو  به  اشاره  با 
بنگاه هایی که مستقیماًً مورد اصابت قرار گرفتند 
وزارت  مانند  تخصصی  دستگاه های  توسط  عمدتاًً 
صنعت پیگیری می شوند و وزارت اقتصاد نقش تأمین 

مالی بنگاه های کوچک و متوسط را بر عهده دارد.
از  نفر  هزار   ۵۵۰ حدود  تاکنون  داد:  ادامه  وی 
شاغلان بنگاه های متأثر از جنگ مشمول تسهیلات 

حفظ اشتغال شده اند؛ توافق نامه هایی با وزارتخانه‌های 
مختلف برای گسترش این تسهیلات امضا شده یا در 

حال امضاست.
را  مستقیم  آسیب دیده  بنگاه های  تعداد  زمانیان 
حدود ۳ هزار واحد اعلام کرد و گفت: بنگاه های 
متأثر غیرمستقیم )مانند حوزه گردشگری، هتل ها و 

صنایع دستی( بسیار بیشتر هستند.
وی همچنین از تشکیل قرارگاه تخصصی در وزارت 
اقتصاد برای هماهنگی حمایت های مالیاتی، گمرکی، 

تسهیلات بانکی و ابزارهای مالی خبر داد.
 زمانیان در مورد طرح انتقال کارت سوخت به 
کارت های بانکی گفت: این پروژه به دلیل جنگ 
به تعویق افتاد؛ تست های فنی و امنیتی در حال انجام 
است و تست سرد )آزمایشی( از هفته آینده آغاز 
می شود. وی افزود: پس از چند مرحله تست آزمایشی 
و اخذ تأییدیه های امنیتی شبکه، رونمایی گسترده این 

طرح در یکی دو ماه آینده انجام خواهد شد.
 زمانیان تأکید کرد: اولویت اول، دوم و سوم دولت 
در حوزه معیشت، تأمین کالای اساسی بوده است. 
تأمین،  مسیرهای  قطع  برای  دشمن  تلاش  علی رغم 
انجام  برای جایگزینی مسیرها  برنامه ریزی جدی 
برای کشور  هزینه  افزایش  امر  این  هرچند  شده، 

داشته که مردم شاهد آن هستند.

اخبار

وی افزود: وزارت اقتصاد 
چند پیشنهاد برای کسب 

درآمدهای بیشتر به دولت 
ارائه کرده تا نیازهای 

بودجه ای از جمله کالابرگ 
تأمین شود و تصمیم گیری 
نهایی در هفته های آینده 

انجام خواهد شد.

 مرکز آمار ایران اعلام کرد؛

عرضه ۳۷ هزار تن گوشت قرمز در کشتارگاه ها 
در اردیبهشت ماه

مرکز آمار ایران اعلام کرد که در اردیبهشت  ماه ۱۴۰۵ بیش از 
۳۷ هزار تن گوشت قرمز در کشتارگاه ها عرضه شده که گوشت گاو 
و گوساله با سهم ۵۶.۹ درصدی بیشترین میزان عرضه را به خود 

اختصاص داده است.
دام در  نتایج طرح آمارگیری کشتار  بر اساس  ایران اعلام کرد که  مرکز آمار 
کشتارگاه های رسمی کشور، وزن گوشت قرمز عرضه  شده از انواع دام های ذبح شده در 
اردیبهشت ماه ۱۴۰۵ به ۳۷ هزار و ۱۹۴ تن رسید که در این میان، گوشت گاو و گوساله 
بیشترین سهم را به خود اختصاص داده است. از مجموع گوشت قرمز عرضه  شده در 
کشتارگاه های رسمی کشور، ۲۱ هزار و ۱۴۹ تن مربوط به گوشت گاو و گوساله 
بوده که معادل ۵۶.۹ درصد کل عرضه را شامل می شود. همچنین میزان عرضه گوشت 
گوسفند و بره ۱۲ هزار و ۷۰۲ تن معادل ۳۴.۱ درصد، گوشت بز و بزغاله ۲ هزار و 
۵۳۰ تن معادل ۶.۸ درصد و سایر انواع دام ۸۱۳ تن معادل ۲.۲ درصد از کل گوشت 
قرمز عرضه شده در این مدت بوده است. مقایسه عملکرد کشتارگاه های رسمی کشور 
در اردیبهشت ماه ۱۴۰۵ با ماه مشابه سال قبل نشان می دهد میزان عرضه گوشت قرمز 

در مجموع تغییر محسوسی نداشته است.

معاون وزیر صمت:

تسهیلات ۱۰۰ هزار میلیارد تومانی خودروسازان 
تصویب شد

برای  تسهیلات  سقف  افزایش  گفت:  صمت  وزیر  معاون 
خودروسازان پیگیری شده و ۵۰ همت برای گروه خودروسازی 
که طی  است  نهایی شده  ایران خودرو  برای  و ۵۰ همت  سایپا 

روزهای آینده مصوبه آن ابلاغ خواهد شد.
فرشاد مقیمی معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت و رئیس هیئت عامل سازمان 
گسترش و نوسازی صنایع ایران )ایدرو( از تصویب ۱۰۰ همت تسهیلات برای دو 
خودروساز بزرگ کشور به منظور پرداخت مطالبات قطعه سازان خبر داد و گفت: 
با اجرای این مصوبه بخش قابل توجهی از مشکلات نقدینگی واحدهای قطعه سازی 
برطرف خواهد شد. وی در جلسه بررسی و رفع مشکلات واحدهای قطعه سازان استان 
های قزوین و آذربایجان شرقی اظهار کرد: مطالبات و موضوعات حاکمیتی را پیگیری 
خواهیم کرد و انتظار داریم مسائل و چالش های واحدهای تولیدی به صورت مصداقی 
مطرح شود تا بتوان برای رفع آنها تصمیم گیری کرد. وی افزود: افزایش سقف تسهیلات 
برای خودروسازان پیگیری شده و ۵۰ همت برای گروه خودروسازی سایپا و ۵۰ همت 
برای ایران خودرو نهایی شده است که طی روزهای آینده مصوبه آن ابلاغ خواهد شد 
تا در مسیر پرداخت مطالبات قطعه سازان مورد استفاده قرار گیرد. معاون وزیر صمت 
تصریح کرد: در ماه های گذشته چالش هایی در مجموعه سایپا ایجاد شد که در کمیته 
خودرو مورد بررسی قرار گرفت و تصمیمات لازم اتخاذ شد. پیش بینی می شود طی ۲۰ 

روز آینده بخشی از این مشکلات برطرف شود.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

نظر به اینکه برابر رای شماره 5935 مورخ 1405/08/26 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی در قسمتی از پلاک 
58/25 بخش 9 اهواز که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی )سهام باغات 989 مسعود کنگری( به متقاضی مهدی کعب 
عمیر شماره شناسنامه 1289 صادره از اهواز کد ملی 1756032726 فرزند منظور 
نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 126/62 متر مربع در قسمتی از پلاک 
فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز در روزنامه 
های محلی و کثیرالانتشار سراسری آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/25

بهزاد مردانی – رییس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز
کد خ-و-۳ شناسه   2190524 

»آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی «

 نظر به اینکه برابر رأی شماره ۳۶۷۵ مورخ ۱۴۰۵,۰۳,۱۶ صادره از هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی در قسمتی از پلاک ۱۵ بخش ۸ 
اهواز که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی )سند( شماره ۸۳۸۰ مورخ ۹۲,۱۰,۰۵ دفترخانه شماره ۲۱۰ اهواز بنام 
محسن شریفی )فرد به متقاضی محسن شریفی فرد شماره شناسنامه ۱۱۰۷۲ کدملی 
۱۹۱۰۱۱۰۸۲۵ فرزند عباس صادره از رامهرمز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۶۸۰۵ متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح 
صدر آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز در رزنامههای محلی و کثیر الانتشار 
سراسری آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا" صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ١٤٠٥,٠٤,١٠ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱٤۰۵,۰۳,۲۵ 

 بهزاد مردانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز
شناسه ۲۲۰۷۰۳۲   کد خ-و-۱۰  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۶۰۱۴۰۰۳۶۴۲و۳۶۳۱و۳۶۳۹ مورخ ۱۴۰۵.۰۳.۱۹هیات اول /دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه 
دو  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم ها پروانه و سمیرا صفری زنگنه فرزندان جعفر هریک با قدرالسهم سه 
دانگ مشاع از ششدانگ ۲قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۹۴۳۸.۰۳و۱۲۵۳۵.۷۷متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۱۳۱اصلی واقع در قریه نوجوب سرتپه بخش دوحومه خریداری از مالک رسمی آقای حسن صفری زنگنه محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از طریق انتشار اولین آگهی انتشار اولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست 
خود را به مراجع قضایی تبدیل نمایند و پس از انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵.۰۴.۱۰ تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵.۰۳.۲۵ 
کد ک-ر-۱۱      ۱۷۹۸.م الف.۱۲  شهریار خدری-رییس ثبت اسناد و املاک

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود بهراد استیل آریا به 
شناسه ملی 14014368481 و به شماره ثبت 649912 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1405,02,24 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت ار قبیل 
چک،سفته،بروات،قراردادها و غقود اسلامی با امضاء آقای مهدی سورانی 

یا خانم آیدا سورانی منفرداًً همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.
 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )2207146(  

 تاسیس شرکت سهامی خاص فلات صنعت برنا درتاریخ 1405,03,23 به شماره ثبت 673034 به شناسه ملی 14015348659 ثبت و امضا ذیل 
دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :کلیه فعالیتهای صنعتی، تولیدی، عمرانی، ساختمانی و 
خدماتی از قبیل طراحی، محاسبه، نظارت، مشاوره، مدیریت، اجرا و ارائه خدمات مهندسی، طراحی، ساخت ماشین آلات، تجهیزات، قطعات و انجام عملیات 
پیمانکاری در کلیه پروژه های مربوط به ابنیه، سیویل، تاسیسات مکانیکی و برقی، عمرانی و سیویل صنایع نفت، گاز، پتروشیمی، آب، راه و شهرسازی، 
سازه های نیروگاهی، راه آ هن، تونل، مترو، سدسازی، ژئوتکنیک، امور معدن و کاوش های زمینی، راه سازی، پل سازی، همچنین مطالعات مراحل شناسایی 
)جنبه های فنی، اقتصادی و اجتماعی و ...( تهیه نقشه ها و اسناد ومدارک با مشخصات اجرایی، ساخت مجموعه ها و قطعات پرمصرف و نصب تجهیزات 
فنی ذیربط در داخل یا خارج کشور صادرات اقلام یا خدمات مهندسی، همچنین واردات ماشین آلات، تجهیزات، زیر مجموعه ها و یا قطعات موردنیاز، 
تشکیل کنسرسیوم و همکاری با اشخاص حقیقی و حقوقی داخل و خارج کشور و یا سازمان های فنی و مشاوره ای داخلی و خارجی تحقیق و ارائه روشهای 
مدرن در طرح های یادشده جهت توجیه اقتصادی و فنی مدیریت سیستم های مالی، کم کردن هزینه ها، خدمات مشاوره ای و ساخت بطور توام. نوآوری و 
روشهای مدرن در مقاوم سازی، تخریب و ساخت و ساز ساختمانها، خرید و فروش و تولید انواع مصالح و لوازم مدرن مورد نیاز برای تولید انبوه مسکن و 
ابنیه پروژه های عمرانی، خطوط انتقال آب و نفت و گاز و سازه های صنایع نیروگاهی و نفت و گاز و پتروشیمی، راهسازی و ریلی، باند فرودگاه پد بالگرد، 
تونل ها، پل ها و مترو و سیستم های حمل و نقل، آسفالت ساخت تجهیزات و ماشین آلات مورد نیاز در سازه های آب اعم از سد، بند، نیروگاه آبی، سازه های 
هیدرولیکی، تصفیه خانه و مخازن آب و شبکه های جمع آوری و انتقال و تصفیه فاضلاب کانالهای انتقال آب و شبکه های آبیاری و زهکشی، شبکه های توزیع 
آب و برق، خطوط انتقال شبکه های توزیع انرژیهای تجدیدپذیر نیروگاه های خورشیدی، بادی، جذر ومد، طراحی و ساخت سازه های دریایی و ساحلی، 
آبیاری تحت فشار و آبیاری قطره ای، محوطه سازی و اجرای فضای سبز، حوزه کشاورزی، اکتشاف، حفاری، استخراج، حمل و بهره برداری از معادن روباز 
و زیرزمینی در خشکی و نظایر آن، ارئه خدمات فنی و مهندسی و مشاوره در زمینه ی امور شهرسازی و معماری و پشتیبانی فنی و مهندسی سیستم های 
شهرسازی و کارگزاری فنی و اداری برای شهرداری ها و نهاد های دولتی و خصوصی. تأسیس کارخانه های تولید انبوه و ماشین آلات مورد نیاز خطوط تولید 
و ساخت قطعات یدکی پر مصرف و مربوط به موضوع فعالیتهای شرکت رأسا و یا از طریق مشارکت با مؤسسات داخلی و یا خارجی تحقیق، نمونه سازی 
و تولید انبوه انواع دیوارهای جانبی، میانی و سازه ای پیش ساخته، ترکیبی، تری دی پنل و یونولیت و شبکه اتصالات فلزی )مش(، اجرا و ساخت سازه ها با 
تری دی پنل و مشتقات آن و طراحی ساخت و نصب قطعات پیش ساخته تولید مسکن به طور انبوه و یا مورد مصرف در سازه های عمرانی و ابنیه در رشته 
ها و پروژه های پیش گفته در فعالیت شرکت، ارائه خدمات مهندسی ناظر بر تعمیر و نگهداری کارخانجات صنعتی و تولیدی، اجرای طرح های صنعتی 
تولیدی و عمرانی و زیست محیطی کارخانجات، تولید و دریافت و انتقال تکنولوژی و بومی سازی فن آوری های جدید در رشته های مربوط به موضوع 
فعالیت شرکت، اخذ یا سپردن نمایندگی فروش و حق امتیاز بهره برداری کالا و دانش فنی عرضه خدمات مطالعاتی، مشاوره ای، آزمایشگاهی در زمینه 
موضوع فعالیت شرکت. گشایش اعتبار و ال سی نزد بانکها و اخذ تسهیلات مالی اعتباری از بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخل و خارج از کشور 
ایجاد و یا حذف نمایندگی ها یا شعب در هر نقطه از ایران و خارج از کشور، انجام هرگونه فعالیت بازرگانی، تجاری، صنعتی، واردات و صادرات کالا و 
خدمات مهندسی. تامین نیروی انسانی موقت متخصص و غیرمتخصص، شرکت در نمایشگاه ها، مزایده ها و مناقصه های دولتی، خصوصی، داخلی و خارجی 
پس از کسب مجوز از مراجع ذیصلاح. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز 
اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، جنت آباد مرکزی، کوچه فرشته، خیابان نیلوفر، پلاک 21-، طبقه 2، واحد 4 کدپستی 
1475785185 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 100,000,000 ریال نقدی منقسم به 1000 سهم 100000 ریالی تعداد 1000 سهم 
آن با نام عادی مبلغ 35000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 056000389496 مورخ 1405,03,18 نزد بانک بانک قرض الحسنه 
مهر ایران شعبه شهرآرا با کد 3013 پرداخت گردیده است والباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد اعضا هیئت مدیره آقای محمد مهدی خانی جوی 
آباد به شماره ملی 0024470783 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم هانیه خانی جوی آباد به شماره ملی 0440251338 به سمت 
نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای غلامرضا خانی جوی آباد به شماره ملی 0452155045 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 
سال و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال دارندگان حق امضا : امضا کلیه اسناد و اوراق بهادار و بانکی و تعهدآور از قبیل چک، سفته و بروات با امضاء 
ثابت مدیر عامل و یکی از دو نفر رئیس یا نایب رئیس هیئت مدیره متفقاًً همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضاء مدیرعامل یا یکی از 
اعضای هیئت مدیره منفرداًً همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان آقای علی رضوانی توتکانی به شماره ملی 
0055857787 به سمت بازرس علی البدل به مدت 1 سال خانم لیلا مالکی به شماره ملی 1755453426 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال 
روزنامه کثیر الانتشار اتحاد ملت جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )2207184(

 اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعيين 
تكليف آگهی برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه 
بلا معارض خدیجه طاهرپور بشماره ملی ۲۱۲۲۱۶۰۶۸۳ متقاضی کلاسه 
پرونده ۱۴۰۴۱۱۴۴۱۲۴۸۰۰۰۰۷۴۳ ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱۶۵۵ متر مربع از پلاک شماره ۶۰ اصلی واقع در 
اراضی رستم کلاته سادات بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان طبق رای صادره 
حکایت از تصرفات متقاضی دارد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله پانزده روز آگهی میشود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق 
الذکر اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی بمدت دو ماه 
اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع 
ديصلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/25

سید عیسی میرکاظمی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان
کد گ-ل-۲ شناسه آگهی :2188724  

 خانم ملیحه محمدقاسمی دارای کدملی 0452433444 به 
شرح دادخواست به کلاسه 140568920001436043 از این شورا 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
هوشنگ محمدقاسمی به شناسنامه شماره 0038680548 در تاریخ 
1404/02/02 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه 
حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: خانم فروغ الزمان درخشنده 
نام پدر: علی اصغر تاریخ تولد: 1321/03/18 شماره شناسنامه: 254 
شماره ملی: 0040888649 همسرمتوفی خانم منیره محمدقاسمی 
نام پدر: هوشنگ تاریخ تولد: 1343/02/24 شماره شناسنامه: 139 
شماره ملی: 0047288124 فرزند متوفی  خانم مریم محمدقاسمی 
نام پدر: هوشنگ تاریخ تولد: 1345/03/27 شماره شناسنامه: 714 
شماره ملی: 0452433444 فرزند متوفی خانم ملیحه محمدقاسمی 
نام پدر: هوشنگ تاریخ تولد: 1353/06/27 شماره شناسنامه: 146 
شماره ملی: 0452433444 فرزند متوفی این آگهی در یک نوبت 
منتشر می شود، چنانچه اشخاص ذی نفع یا وراث دیگری وجود داشته 
باشد، ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی به شورای حل اختلاف مراجع 

نمایند. کد 192(

 آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه 
بلامعارض رقیه طاهرپور بشماره ملی ۲۱۲۰۵۲۱۱۰۷ متقاضی کلاسه پرونده 
۱۴۰۴۱۱۴۴۱۲۴۸۰۰۰۰۷۴۲ ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۱۶۵۵ متر مربع از پلاک شماره ۶۰ اصلی واقع در اراضی 
رستم کلاته سادات بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان طبق رای صادره حکایت 
از تصرفات متقاضی دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
پانزده روز آگهی می شود از این رواشخاصی که نسبت به رای صادره فوق 
الذكر اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه 
اعتراض خود را با ذکرشماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع 
ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/25

سید عیسی میر کاظمی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان
کد گ-ل-۳ شناسه اگهی: 2188702  

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان زنجان
هیات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعيت ثبتی و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر آرای شماره 
-۱۴۰۴۶۰۳۲۷۰۰۶۰۰۰۶۶۰ - ۱۴۰۵,۰۲,۲۹ - هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
شهرستان طارم تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا عسگری فرزند تقی 
بشماره شناسنامه صادره از طارم به شماره ملی ۴۲۷۰۳۱۴۰۹۵ در ششدانگ 
یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۲۷۷,۴۸ متر مربع از مالکیت رسمی ذبیح اله 
عسگری واقع در بخش هشت زنجان شهرستان طارم قریه هندی کندی پلاک ۶۱ 
اصلی را نموده است لذا. به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند در شهرها از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق آگهی در روستا به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵,۰۴,۰۹ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵,۰۳,۲۵ 

شناسه ۲۲۰۶۹۶۵    کد ز-ن-۶ 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به اینکه برابر رأی شماره ۳۶۷۸ مورخ ۱۴۰۵,۰۳,۱۶ صادره از هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات 

مالکانه و بلامعارض متقاضی در قسمتی از پلاک ۱۵ بخش ۸ اهواز که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی )سند( شماره ۸۳۸۰ مورخ ۹۲,۱۰,۰۵ دفترخانه 
شماره ۲۱۰ اهواز بنام محسن شریفی )فرد به متقاضی محسن شریفی فرد شماره شناسنامه ۱۱۰۷۲ کدملی ۱۹۱۰۱۱۰۸۲۵ فرزند عباس صادره از رامهرمز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۷۲۹۰۰متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده 
روز در رزنامه های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا" صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ١٤٠٥,٠٤,١٠ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱٤۰۵,۰۳,۲۵ 

کد خ-و-۹   شناسه ۲۲۰۷۰۳۹  			   بهزاد مردانی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز 
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 معاون سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور خبر داد؛

 آموزش بیش از ۴ هزار نیروی متخصص
 در حوزه انرژی های تجدیدپذیر

معاون آموزش سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور با تأکید بر 
اینکه ناترازی انرژی می تواند به عنوان یک فرصت برای اشتغال زایی 
تلقی شود، از آموزش بیش از ۴ هزار نیروی متخصص در حوزه 

انرژی های تجدیدپذیر و بهینه سازی مصرف خبر داد.
جمیل احمدی در آیین رونمایی از تجهیز و راه اندازی ۱۷ مرکز تخصصی آموزش 
انرژی خورشیدی ضمن قدردانی از تعامل سازنده برای توانمندسازی نیروی انسانی، اظهار 
کرد: رسالت اصلی سازمان فنی و حرفه ای، ارتقای مهارت و توانمندسازی نیروی کار 

متناسب با نیازهای روز جامعه است.
وی ناترازی انرژی را یکی از چالش های فعلی کشور خواند و یادآورشد: ما معتقدیم 
این تهدید می تواند به یک فرصت طلایی تبدیل شود. طرحی را آماده کرده ایم که با 
استفاده از آن می توانیم همزمان ۲ مساله مهم یعنی رفع ناترازی انرژی و ایجاد فرصت های 

شغلی برای متقاضیان کار را مدیریت کنیم.
احمدی با اشاره به دستاوردهای همکاری مشترک با وزارت نیرو و ساتبا افزود: در 
گام نخست، ۱۰ کارگاه آموزشی تخصصی در سطح کشور ایجاد شده که بازخوردهای 
بسیار مثبتی داشته است. با توجه به گستردگی مراکز فنی و حرفه ای که بیش از ۷۰۰ 
مرکز را در بر می گیرد، هدف گذاری کرده ایم که این کارگاه ها را در ۵۰ مرکز آموزش 

فنی و حرفه ای توسعه دهیم.
وی در ارائه گزارشی از عملکرد آموزشی این سازمان اعلام کرد: به تازگی، چهار 
هزار و ۲۶۱ نفر در سراسر کشور آموزش های تخصصی حوزه انرژی های تجدیدپذیر 
و بهینه سازی مصرف انرژی را فرا گرفتند. همچنین در مراکز تجهیز شده جدید نیز 
تاکنون ۱۸۳ نفر تحت آموزش های فنی قرار گرفته اند که برنامه ما افزایش مستمر 

این ظرفیت است. 
معاون آموزش سازمان فنی و حرفه ای کشور درباره تنوع آموزشی این رشته ها 
گفت: ۱۰۶ عنوان آموزشی برای این حوزه تدوین شده است که سرفصل های متنوعی 
از قبیل انرژی های بادی، خورشیدی و سایر فناوری های تجدیدپذیر را شامل می شود. 
احمدی به موضوع اعتبار مدارک صادره اشاره و خاطر نشان کرد: یکی از بخش های 
مهم این آموزش ها، مبحث بهینه سازی مصرف انرژی است که فارغ التحصیلان آن 
موفق به دریافت گواهینامه بین المللی خواهند شد که این امر ارزش افزوده بالایی برای 

مهارت آموزان ایجاد می کند.
وی ضمن تاکید بر لزوم توسعه این همکاری ها در استان های مختلف کشور تاکید 
کرد و ادامه داد: این حرکت یک اقدام ارزشمند در جهت پیوند زدن مهارت آموزی با 
یکی از اساسی ترین نیازهای زیرساختی کشور است و امیدواریم با استمرار این تعامل، 

شاهد تربیت نیروی انسانی متخصص و کارآمد برای عبور از چالش های انرژی باشیم.

اخبار رئیس انجمن صنعت ساختمان مطرح کرد ؛

پذیر بازار مسکن  از ثبات سیاسی و اقتصادی اثر
ساختمان  صنعت  انجمن  رئیس   
صنعت  و  مسکن  بازار  اینکه  بیان  با 
بخش های  مهم ترین  از  ساختمان 
اقتصادی  و  سیاسی  ثبات  از  اثرپذیر 
مقتدرانه  توافقی  اگر  گفت:  هستند، 
به  اقتصادی  امنیت  و  شود  محقق 
توجهی  قابل  بخش  بازگردد،  منطقه 
از سرمایه هایی که به دلیل نگرانی از 
بازارهایی  در  ملی  پول  ارزش  کاهش 
می شود،  نگهداری  طلا  و  ارز  مانند 
می تواند دوباره وارد اقتصاد مولد به ویژه 

صنعت ساختمان و بازار مسکن شود.
تأثیر  درباره  خبری  نشست  در  جوزی  پژمان 
توافقات احتمالی بر اقتصاد کشور و به ویژه بازار 
مسکن اظهار کرد: ایران در شرایطی مقتدرانه در 
مسیر مذاکره و دیپلماسی قرار دارد و در چنین 
فضایی، دیپلماسی اقتصادی می تواند مکمل دیپلماسی 
سیاسی باشد و بسیاری از گره های اقتصادی و حتی 

سیاسی را باز کند.
وی با بیان اینکه کشور برای ورود به دوره تازه ای 
از رشد اقتصادی نیازمند فعال شدن ظرفیت های 
بخش خصوصی است، افزود: شرکت های قدرتمند 
داخلی، توسعه گران، نیروی جوان و فعالان صنعت 
ساختمان ظرفیت بزرگی در اختیار کشور قرار 
ظرفیت ها  این  توافق،  تحقق  صورت  در  داده اند. 
می تواند در کنار همکاری شرکت های خارجی 
مشارکت،  مانند  سازوکارهایی  طریق  از  و 
جوینت ونچر و کنسرسیوم، به جریان جدیدی از 
سرمایه گذاری در بخش ساختمان و مسکن منجر 

شود.
 جوزی با اشاره به اینکه بازار مسکن و صنعت 
ساختمان از مهم ترین بخش های اثرپذیر از ثبات 
سیاسی و اقتصادی هستند، ادامه داد: سرمایه در همه 
جای دنیا به دنبال امنیت است. هر جا امنیت وجود 
داشته باشد، سرمایه نیز به همان سمت حرکت 
می کند. اگر توافقی مقتدرانه محقق شود و امنیت 
اقتصادی به منطقه بازگردد، بخش قابل توجهی از 
سرمایه هایی که به دلیل نگرانی از کاهش ارزش 
پول ملی در بازارهایی مانند ارز و طلا نگهداری 
می شود، می تواند دوباره وارد اقتصاد مولد، به ویژه 

صنعت ساختمان و بازار مسکن شود.
 رئیس انجمن صنعت ساختمان با تأکید بر اینکه 
حجم سرمایه های سرگردان در اقتصاد ایران قابل 
توجه است، گفت: در برخی برآوردها از ارقامی 
در حدود ۵۰ تا ۶۰ میلیارد دلار سرمایه صحبت 

می شود که در اقتصاد کشور گم یا غیرمولد شده 
است. اگر فضای امنیت و ثبات شکل بگیرد، این 
سرمایه ها می تواند به اقتصاد ایران بازگردد و یکی 
از نخستین بخش هایی که از این بازگشت منتفع 
می شود، بازار مسکن و صنعت ساختمان خواهد 

بود.
پیوند  دلیل  به  ساختمان  صنعت  افزود:  وی 
صنعت  و  رسته  شغل،  از ۱۵۰  بیش  با  گسترده 
می شود.  محسوب  پیشران  صنعت  یک  وابسته، 
بنابراین ورود سرمایه به این بخش، فقط به معنای 
رونق ساخت وساز نیست، بلکه می تواند زنجیره ای 
از صنایع مرتبط را فعال کند، اشتغال ایجاد کند و به 

حرکت عمومی اقتصاد کشور کمک کند.
اینکه گشایش سیاسی می تواند  بیان  با  جوزی 
مسیر ورود سرمایه ایرانیان خارج از کشور را نیز 
هموار کند، اظهار کرد: علاوه بر سرمایه های داخلی، 
منابع مالی ایرانیان خارج از کشور نیز در صورت 
فراهم شدن شرایط، قابلیت ورود به اقتصاد ایران را 
دارد. بازگشت این سرمایه ها می تواند در بخش هایی 
مانند مسکن، پروژه های ساختمانی، نوسازی شهری 
و توسعه زیرساخت ها اثرگذار باشد و به شکوفایی 

اقتصاد ملی کمک کند.
رئیس انجمن صنعت ساختمان در بخش دیگری 
از سخنان خود به نقش دیپلماسی اقتصادی در توسعه 
کشور اشاره کرد و گفت: چندی پیش نیز تأکید 
کردم که ایران در شرایط اقتدار مشغول مذاکره 
و دیپلماسی است. دیپلماسی اقتصادی می تواند حتی 
به دیپلماسی سیاسی نیز کمک کند؛ چراکه وقتی 
باشند،  داشته  اقتصادی  منافع  ایران  در  کشورها 
به طور طبیعی نگاه مثبت تری نسبت به مناسبات با 

ایران پیدا می کنند.
وی ادامه داد: با توجه به تأکید مقامات بر نقش 
شرکت ها در توسعه زیرساخت های ایران، باید از 
ظرفیت شرکت های داخلی و خارجی برای توسعه 
عمرانی، صنعتی و زیرساختی کشور استفاده شود. 
و  قوی  شرکت های  توانمند،  توسعه گران  ایران 
آن  زمان  و  دارد  اختیار  در  جوان  انسانی  نیروی 
رسیده است که این ظرفیت ها برای ساخت آینده 

کشور به کار گرفته شود.
به  واردشده  آسیب های  به  اشاره  با  جوزی 
زیرساخت های کشور در سال های تحریم گفت: 
زیرساخت های  از  بخشی  اخیر،  سال های  طی 
و  اصلاح  تعمیر،  به  نیاز  و  شده  فرسوده  کشور 
توسعه  دارد.  وجود  جدید  زیرساخت های  ایجاد 
بازار مسکن نیز بدون زیرساخت مناسب ممکن 

نیست؛ از این رو، بازسازی و نوسازی زیرساخت ها 
افزایش  و  ساخت وساز  رونق  زمینه ساز  می تواند 

عرضه در بازار مسکن باشد.
وی در پاسخ به پرسشی درباره آثار اقتصادی 
توافق احتمالی تصریح کرد: به عنوان یک ایرانی 
امیدوارم توافقی که در آن اقتدار ایران به رسمیت 
شناخته شده و منافع ملت ایران لحاظ شده باشد، 
هرچه زودتر به نتیجه برسد. شأن مردم ایران 
کشور  و  است  فعلی  شرایط  از  بالاتر  بسیار 
می تواند در اقتصاد نیز جایگاه بالاتری در منطقه 

و جهان به دست آورد.
 رئیس انجمن صنعت ساختمان درباره موضوع 
در  آن  نقش  و  احتمالی  خسارت های  پرداخت 
بازسازی کشور نیز گفت: سیاست گذاران کشور 
آسیب های  که  دارند  توجه  نکته  این  به  قطعاًً 
واردشده به زیرساخت ها، جاده ها، پل ها، بناها و 
ساختمان ها نیازمند جبران و بازسازی است. اگر 
منابع احتمالی ناشی از پرداخت خسارت به درستی 
مدیریت شود و به بخش زیرساخت و ساختمان 
بازگردد، می تواند به احیای زیرساخت های کشور 

و تقویت بازار ساخت وساز کمک کند.
وی تأکید کرد: بازسازی کشور نیازمند راهبری 
و حضور  پروژه ها  مدیریت حرفه ای  ساختمانی، 
ساختمان  صنعت  است.  خصوصی  بخش  جدی 
می تواند در این مسیر نقش محوری ایفا کند و منابع 
توسعه  و  نوسازی  به سمت سازندگی،  را  جدید 

هدایت کند.
تقویت  بر ضرورت  تأکید  با  جوزی همچنین 
جایگاه توسعه گران در اقتصاد مسکن گفت: مفهوم 
توسعه بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته و 
خوشبختانه بحث توسعه از سوی رئیس جمهور، 
نمایندگان مجلس و کمیسیون های مختلف مطرح 
بدون  توسعه  که  داشت  توجه  باید  اما  می شود؛ 

توسعه گر امکان پذیر نیست.
تصویب  ضرورت  به  اشاره  با  وی 
توسعه گر  قانون  افزود:  توسعه گری  قانون 
)Dveloper( و مستر دولوپر در نظام حقوقی 
در  ما  دارد.  جدی  خالی  جای  کشور  اجرایی  و 
انجمن صنعت ساختمان پیش نویس قانونی را با 
همکاری حقوق دانان حرفه ای و مرتبط با این حوزه 
و با تطبیق تجربه سایر کشورها تهیه و به مجلس 
ارسال کردیم و منتظریم بعد از تحقیق و بررسی 
کمیسیون های مرتبط به تصویب برسد. متاسفانه 
مشکلات پی در پی که بر کشور مترتب شده 
تا کنون این امر را محقق نکرده که با توجه به 
شرایط و ضرورت فعلی امید است به نتیجه برسد.
تصریح کرد:  انجمن صنعت ساختمان  رئیس   
درخواست ما از مسئولان این است اگر واقعا به 
بخش خصوصی معتقدیم، تصویب قانون توسعه گر 
توسعه گری  قانون  تا  است  لازم  است،  ضرورت 
به  و  گیرد  قرار  کار  دستور  در  سریع تر  هرچه 
تصویب برسد. اگر قرار باشد مانند گذشته، دولت 
بزرگ ترین کارفرما باشد و پروژه ها صرفاًً از مسیر 
بازار  در  مطلوب  توسعه  برود،  پیش  پیمانکاری 
مسکن و ساخت وساز و نه در هیچ صنعت دیگری 

محقق نخواهد شد.
جوزی خاطرنشان کرد: ابتدا باید توسعه گران 
شناسایی شوند، قانون آنان تصویب شود و سپس 
پیمانکاران در زیرمجموعه این ساختار به سمت 
توسعه کشور حرکت کنند. زمان آن رسیده است 
که با اتکا به ظرفیت بخش خصوصی، توسعه گران 
مسکن،  بازار  رونق  مسیر  ساختمان،  صنعت  و 
بازسازی زیرساخت ها و توسعه اقتصادی کشور 
با جدیت دنبال شود؛ مسیری که در صورت تحقق 
توافق و بازگشت امنیت اقتصادی، می تواند به یکی 

از موتورهای اصلی رشد اقتصاد ایران تبدیل شود.

به عنوان یک ایرانی امیدوارم 
توافقی که در آن اقتدار ایران به 

رسمیت شناخته شده و منافع ملت 
ایران لحاظ شده باشد، هرچه زودتر 

به نتیجه برسد. شأن مردم ایران 
بسیار بالاتر از شرایط فعلی است 
و کشور می تواند در اقتصاد نیز 

جایگاه بالاتری در منطقه و جهان به 
دست آورد.

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: پویا وکیلی 

دفتر مرکزي:  خیابان شهید سپهبد قرنی، بین خیابان فلاح پور و محمدی پلاک 24 طبقه سوم واحد 6 

ETEHADEMELAT.IR@GMAIL.COM:ایمیل  /  ETEHADEMELAT.IR  :پست الکترونیک

		 چاپ: کارگر تلفن: 09330164433                 09364735225                 021-88938587-9 

ایران زمین

گزارش عملكرد در آمد و هزینه شش ماهه دوم سال 1404 شهرداری سده لنجان
به استناد ماده 71 قانون شهرداریها گزارش عملكرد در آمد  و هزینه 6 ماهه دوم سال 1404 شهرداری سده لنجان 

كه به تائیید شورای اسلامی شهر رسیده جهت آگهی و تنویر افكار عمومی بشرح ذیل اعلام می گردد .

 

شهرداری سده لنجان

شهرداری
 سده لنجان

  هزینه های عمرانی 6 ماهه دوم سال 1404                                ارقام به ریال
هزینهنام حسابكد حساب

2/645/000/000مطالعه برای احداث520101001
11/476/582/000سایر اعتبارات مربوط به ساختمان520102001

سایر اعتبارات مربوط به پل –تونل – اتوبان 520103001
362/661/618/294– خیابان و ...

121/085/559/417تجهیزات رایانه ای520202002
497/868/759/711جمع كل هزینه های عمرانی

عملكرد شش ماهه اول سال 1404                                       ارقام به ریال
در آمدهای وصول شدهنام حسابكد حساب

710/864/675/742در آمد ناشی از عوارض عمومی ) در آمد های مستمر (4101
3/403/352/054در آمد ناشی  از عوارض اختصاصی4102
8/831/432/232بهاء خدمات و در آمد های موسسات انتفاعی شهرداری4103
1/494/097/723در آمد حاصله از وجوه و اموال شهرداری 4104
2/655/916/296كمك های اعطائی دولت و سازمانهای دولتی 4105
3/401/497/982در امد اعانت و هدایا و دارایی ها4106
137/224/335/342فروش اموال غیر منقول4202
79/800/000/000فروش اموال منقول و اسقاط 4203

947/675/307/371جمع كل در امدها 

مبلغ هزینه شدهنام حسابكد حساب 
528/663/889/100هزینه جاری 51
497/868/759/711تملك دارائی  های سرمایه ای )عمرانی (52

532/648/811//1/026جمع كل هزینه ها

  شرکت کارن نور مهرسان آریا )با مسئولیت محدود(
 به شماره ثبت 50175 و شناسه ملی 14014847897 - آگهی دعوت از شرکا.

 به دعوت آقای هرمز نوروزی رئیس و عضو اصلی هیئت مدیره شرکت کارن نور 
مهرسان آریا بدینوسیله از کلیه شرکا دعوت می شود در جلسات زیر که در محل 

قانونی شرکت برگزار می گردد، حضور بهم رسانید:
 1. جلسه مجمع عادی بطور فوق العاده شرکا در ساعت 10 صبح شنبه 6 تیر 1405 

با موضوع انتخاب اعضای هیئت مدیره
 2. جلسه هیئت مدیره در ساعت 11 صبح همان روز با موضوع تعیین سمت اعضای 

هیئت مدیره، تعیین مدیرعامل و دارندگان حق امضا.
 از کلیه شرکا و اعضای هیئت مدیره دعوت می شود رأس ساعت مقرر در جلسات حضور یابند.

کد 159(

آگهی تاسیس شرکت همراه سازه پایدار در تاریخ1405/03/11  به شماره ثبت 69603 و شناسه ملی 14015305546 ثبت 
و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده است که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمومی آگهی میگردد .

 مدت فعالت از تاریخ ثبت به مدت نا محدود مرکز اصلی فعالیت فارس شیراز شهرک آرین کوچه 6 /6 خیابان شهید سهرابی با 
سرمایه ثبتی 1.000.000 ریال ، اعضا هیات مدیره آقای مهدی محمدی به سمت مدیر عامل و رییس هیات مدیره ، خانم نازبس 
محمدی به سمت نائب رییس هیات مدیره و آقای محسن محمدی به سمت عضو اصلی هیات مدیره به مدت 2 سال تعیین شدند 

، دارنده حق امضا مدیر عامل همراه با مهر شرکت 

کد 178(

نوبت اول آگهي فروش ضايعات آهن قراضه كارگاه ساخت سازمان جهاد دانشگاهی علم وصنعت 
 سازمان جهاد دانشگاهي علم وصنعت در نظر دارد مقدار تقريبي 40 تن ضايعات وآهن قراضه را از طريق برگزاري مزايده عمومي 
بفروش رساند لذا از خريداران دعوت مي گردد از مورخ 25 / 03/ 1405 لغایت 1405/04/03   جهت بازدید و دريافت 
اسناد به آدرس: استان البرز – اتوبان کرج قزوین – )كمالشهر( خروجی شهرک بهارستان – انتهای خیابان بهشت سکینه  – مجتمع 

تحقيقاتي جهاد دانشگاهي مراجعه نمايند . 
تلفن تماس : 09126619514    

 سازمان جهاد دانشگاهي علم وصنعت

   اگهی دعوت از بستانکاران شرکت مشاور ایمن فرود هزاره سوم سهامی خاص 
به شماره ثبت 526272 و شناسه ملی 14007589747  

    در اجرای ماده 225 قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت مهندسین مشاور ایمن 
فرود هزاره سوم سهامی خاص ( درحال تصفیه(  به شماره ثبت 526272 و شناسه ملی 
14007589747 که اگهی انحلال آن در روزنامه رسمی به شماره 23487 مورخ 
1404/8/19 ثبت گردیده دعوت به عمل می آورد تا ظرف 6 ماه از تاریخ انتشار 

آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعا خود به محل تصفیه شرکت واقع آدرس 
تهران، افسریه بین 15 متری اول و اتوبان خیابان شهید فیض ابادی)14( پلاک 22 ط2 
کدپستی 1785666167 مراجع نمایند. بدیهی است که شرکت در مورد هرگونه 
ـشرکت منعکس گردد مسئولیتی ندارد.           ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به ـ

      مدیران تصفیه : محمود  محمد علی پیشنماز- رمضانعلی محترم

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه و مجمع عمومی فوق العاده شرکت تجارت گستر آلا و یاسا 
)بامسئولیت محدود(  ثبت شده به شماره 863 و شناسه ملی 14012149359

 بدینوسیله از کلیه شرکاء محترم شرکت ، وکیل و یا قائم مقام قانونی آنان دعوت می شود 
تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت که در ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 
1405/04/10 و جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت 11 روز چهارشنبه مورخ 
 1405/04/10در محل اعلامی شرکت واقع در تهران ، خ آزادی ، نرسیده به میدان انقلاب ، خ 

باستان ، لابی هتل آساره تشکیل می شود حضور بهم رسانند.
 دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه :

 1. استماع گزارش هیئت مدیره و حسابدار شرکت در خصوص عملکرد ، حساب سود و زیان ، 
صورت دارایی و مطالبات و دیون و صورتحساب دوره عملکرد سالیانه شرکت در سال مالی منتهی 

به 1404/12/29
 2. تصویب ترازنامه منتهی به 1404/12/29

 دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :
 1- افزایش سرمایه شرکت از طریق افزایش سهم الشرکه شرکاء فعلی

کد 150(  هیئت مدیره 

مناقصه عمومی
 بدینوسیله پیرو آگهی مناقصه به شماره 1405/157744 مورخ 1405/03/18 در نظر است تکمیل و ادامه اجرای کارهای باقیمانده تاسیسات الکتریکال و مکانیکال یکی 
از بلوک های مجتمع مسکونی چیتگر از طریق مناقصه عمومی واگذار گردد. لذا از علاقمندان دعوت می شود جهت دریافت اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر از مورخ 

1405/03/25 لغایت پایان وقت اداری مورخ 1405/03/31 به سایت ایران تندر مراجعه نمایند.

کد 188(

 آگهی تبدیل وضعیت خدمات مسافرتی و گردشگری
 نظر به اینکه مجوز بند الف دفتر خدمات مسافرت هوایی و گردشگری هانی نیک سیردر استان تهران به صاحب امتیازی خانم فاطمه پیرهادی در حال تبدیل وضعیت از حقیقی به حقوقی است از کسانی 
که از دفتر مذکور شکایت یا ادعایی دارند دعوت بعمل میآید مراتب را حداکثر ظرف مدت دو هفته از تاریخ درج آگهی به صورت کتبی به سازمان هواپیمایی کشور واقع در استان تهران ، فرودگاه 

مهرآباد خ پرواز اعلام نمایند 

کد 190


